



HASIČEVIĆ

Društvo za reviziju, računovodstvo i konsalting,
d.o.o Gračanica

Društvo sa ograničenom odgovornošću
»GRADSKI I PRIGRADSKI SAOBRAĆAJ«
T U Z L A
Broj 01-ET-2503
Datum, 10.05. 2024 god.

**GRADSKI I PRIGRADSKI SAOBRAĆAJ
d.o.o. TUZLA**

FINANSIJSKI IZVJEŠTAJI

I

**IZVJEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA
ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA
31. DECEMBRA 2023.**

GRADSKI I PRIGRADSKI SAOBRAĆAJ d.o.o. TUZLA
FINANSIJSKI IZVJEŠTAJI
ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA
31. DECEMBRA 2023.

S A D R Ž A J

	<u>Stranica</u>
Odgovornost za finansijske izvještaje	1
Izvještaj nezavisnog revizora	2-4
Izvještaj o ukupnom rezultatu	5
Izvještaj o finansijskom položaju	6
Izvještaj o novčanim tokovima	7
Izvještaj o promjenama na kapitalu	8
Napomene uz finansijske izvještaje	9-36

ODGOVORNOST ZA FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE

Uprava Društva GRADSKI I PRIGRADSKI SAOBRAĆAJ d.o.o. TUZLA (u daljnjem tekstu "Društvo") je dužna osigurati da godišnji finansijski izvještaji za 2023. godinu, kao i za svaku finansijsku godinu budu pripremljeni u skladu sa Zakonom o računovodstvu i reviziji Federacije BiH („Federaciji“). Računovodstveni propisi primjenjivi u Federaciji temelje se na odredbama Zakona o računovodstvu i reviziji prema kojima društva svoje finansijske izvještaje sastavljaju i objavljuju u skladu sa Međunarodnim računovodstvenim standardima („MRS“), njihovim dopunama i tumačenjima, te Međunarodnim standardima finansijskog izvještavanja („MSFI“) i njihovim dopunama i tumačenjima koje je izdao odbor za međunarodne standarde i koji su prevedeni od strane Saveza računovođa, revizora i finansijskih radnika u Federaciji.

Nakon provedbe odgovarajućeg istraživanja, Uprava opravdano očekuje da će Društvo u dogledno vrijeme raspolagati odgovarajućim resursima, te stoga i dalje usvaja načelo vremenske neograničenosti poslovanja pri sastavljanju finansijskih izvještaja.

Odgovornosti Uprave pri izradi finansijskih izvještaja obuhvataju sljedeće:

- odabir i dosljednu primjenu odgovarajućih računovodstvenih politika
- davanje opravdanih i razboritih prosudbi i procjena
- postupanje u skladu s važećim računovodstvenim standardima, uz objavu i obrazloženje svih materijalno značajnih odstupanja u finansijskim izvještajima i
- sastavljanje finansijskih izvještaja pod pretpostavkom vremenske neograničenosti poslovanja, osim ako pretpostavka da će Društvo nastaviti poslovanje nije primjerena.

Uprava je odgovorna za vođenje odgovarajućih računovodstvenih evidencija, koje u svakom trenutku s opravdanom točnošću prikazuju finansijski položaj Društva. Također, Uprava je dužna pobrinuti se da finansijski izvještaji budu u skladu sa Zakonom o računovodstvu i reviziji Federacije Bosne i Hercegovine. Pored toga, Uprava je odgovorna za čuvanje imovine Društva, te za poduzimanje opravdanih koraka za sprečavanje i otkrivanje prevare i drugih nepravilnosti.

Razumijemo i prihvatamo da je revizija obavljena u skladu sa zakonom o računovodstvu i reviziji i standardima revizije primjenjivim u Federaciji BiH, budući da zaključno sa današnjim danom u FBiH nisu objavljeni i nisu na snazi revidirani i novi međunarodni revizorski standardi, te se i ne primjenjuju u svom punom obimu i sadržaju.

Uprava je odobrila finansijske izvještaje za poslovnu 2023. godinu na dan 29.02.2024. godine.

IZJAVA UPRAVE

Prema našem najboljem saznanju godišnji revidirani finansijski izvještaji za 2023. godinu sastavljeni su uz primjenu odgovarajućih standarda finansijskog izvještavanja te daju cjelovit i istinit prikaz imovine i obveza, gubitaka i dobitaka, finansijskog položaja i poslovanja Društva. Izvještaj Uprave Društva za razdoblje od 1. januara do 31. decembra 2023. godine sadržava istinit prikaz razvoja i rezultata poslovanja i položaja Društva, uz opis najznačajnijih rizika i neizvjesnosti kojima je Društvo izloženo.

Za i u ime Uprave

Gradaškić Jasmin, direktor

GRADSKI I PRIGRADSKI SAOBRAĆAJ d.o.o.

TUZLA

Bosna i Hercegovina



Datum: 09 .Maj 2024.godine

Izveštaj nezavisnog revizora**Vlasnicima GRADSKI I PRIGRADSKI SAOBRAĆAJ d.o.o. TUZLA****Mišljenje**

Obavili smo reviziju finansijskih izvještaja GRADSKI I PRIGRADSKI SAOBRAĆAJ d.o.o. TUZLA (u daljnjem tekstu "Društvo"), koji obuhvataju izvještaj o finansijskom položaju na dan 31. decembra 2023. godine, izvještaj o sveobuhvatnoj dobiti, izvještaj o novčanim tokovima, izvještaj o promjenama kapitala za godinu koja je tada završila, te bilješke uz finansijske izvještaje, uključujući i sažetak značajnih računovodstvenih politika.

Prema našem mišljenju, priloženi finansijski izvještaji *istinito i fer prikazuju* finansijski položaj Društva na dan 31. decembra 2023. godine, te rezultate njegovog poslovanja i novčane tokove za tada završenu godinu u skladu Međunarodnim standardima finansijskog izvještavanja koji se primjenjuju u FBiH, a koji su objavljeni od strane Saveza računovođa, revizora i finansijskih radnika u FBiH.

Osnova za mišljenje

Obavili smo reviziju u skladu sa Međunarodnim revizijskim standardima (MRevS-ima). Naše odgovornosti prema tim standardima su detaljnije opisane u *odjeljku o revizorovim odgovornostima za reviziju finansijskih izvještaja*. Nezavisni smo od Društva u skladu s Kodeksom etike za profesionalne računovođe Odbora za međunarodne standarde etike za računovođe (IESBA Kodeksom), kao i u skladu s etičkim zahtjevima koji su relevantni za našu reviziju finansijskih izvještaja u Federaciji Bosne i Hercegovine i ispunili smo naše etičke odgovornosti u skladu s tim zahtjevima i IESBA kodeksom. Vjerujemo da su revizijski dokazi koje smo dobili dostatni i primjereni da osiguraju osnovu za naše mišljenje.

Ostale činjenice

Finansijske izvještaje Društva za godinu koja je završila 31. decembra 2022. godine revidirao je drugi revizor koji je dana 19. Juli 2022.godine izrazio pozitivno mišljenje na te izvještaje.

Ključna revizijska pitanja

Ključna revizijska pitanja su ona pitanja koja su bila, po našoj profesionalnoj prosudbi, od najveće važnosti za našu reviziju godišnjih finansijskih izvještaja tekućeg razdoblja. Tim pitanjima smo se bavili u kontekstu naše revizije godišnjih finansijskih izvještaja kao cjeline i pri formiranju našeg mišljenja o njima, i mi ne dajemo zasebno mišljenje o tim pitanjima. Odredili smo da nema ključnih revizijskih pitanja za saopćiti u našem izvještaju.

Ostale informacije u godišnjem izvještaju

Uprava je odgovorna za ostale informacije. Ostale informacije sadrže informacije uključene u godišnje izvještaje, ali ne uključuju finansijske izvještaje i naše izvještaj nezavisnog revizora o njima.

Naše mišljenje o finansijskim izvještajima ne obuhvata ostale informacije, osim u obimu u kojem je to izričito navedeno u dijelu našeg izvještaja nezavisnog revizora pod naslovom *Izveštaj o drugim zakonskim zahtjevima*, i mi ne izražavamo bilo koji oblik zaključka s izražavanjem uvjerenja o njima.



HRASICEVIC

U vezi s našom revizijom finansijskih izvještaja, naša je odgovornost pročitati ostale informacije i, u provođenju toga, razmotriti jesu li ostale informacije značajno proturječne finansijskim izvještajima ili našim saznanjima stečenih u reviziji ili se drugačije čini da su značajno pogrešno prikazane. Ako, temeljeno na poslu kojeg smo obavili, zaključimo da postoji značajni pogrešni prikaz tih ostalih informacija, od nas se zahtijeva da izvijestimo tu činjenicu. U tom smislu mi nemamo nešto za izvijestiti.

Odgovornosti uprave i onih koji su zaduženi za upravljanje za finansijske izvještaje

Uprava je odgovorna za sastavljanje finansijskih izvještaja koji daju istinit i fer prikaz u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izvještavanja, i za one interne kontrole za koje Uprava odredi da su potrebne za omogućavanje sastavljanja finansijskih izvještaja koji su bez značajnog pogrešnog prikazivanja uslijed prevare ili pogreške.

U sastavljanju finansijskih izvještaja, Uprava je odgovorna za procjenjivanje sposobnosti Društva da nastavi s vremenski neograničenim poslovanjem, objavljivanje, ako je primjenljivo, pitanja povezanih s vremenski neograničenim poslovanjem i korištenjem računovodstvene osnove utemeljene na vremenskoj neograničenosti poslovanja, osim ako Uprava ili namjerava likvidirati Društvo ili prekinuti poslovanje ili nema realne alternative nego da to učini.

Oni koji su zaduženi za upravljanje su odgovorni za nadziranje procesa finansijskog izvještavanja kojeg je ustanovilo Društvo.

Revizorove odgovornosti za reviziju finansijskih izvještaja

Naši ciljevi su steći razumno uvjerenje o tome jesu li finansijski izvještaji kao cjelina bez značajnog pogrešnog prikazivanja uslijed prevare ili pogreške i izdati izvještaj nezavisnog revizora koji uključuje naše mišljenje. Razumno uvjerenje je viša razina uvjerenja, ali nije garancija da će revizija obavljena u skladu s MRevS-ima uvijek otkriti značajno pogrešno prikazivanje kada ono postoji. Pogrešni prikazi mogu nastati uslijed prijevare ili pogreške i smatraju se značajni ako se razumno može očekivati da, pojedinačno ili u zbiru, utiču na ekonomske odluke korisnika donijete na osnovi tih finansijskih izvještaja.

Kao sastavni dio revizije u skladu s MRevS-ima, stvaramo profesionalne prosudbe i održavamo profesionalni skepticizam tokom revizije. Mi također:

- prepoznamo i procjenjujemo rizike značajnog pogrešnog prikaza finansijskih izvještaja, zbog prevare ili pogreške, oblikujemo i obavljamo revizijske postupke kao reakciju na te rizike i pribavljamo revizijske dokaze koji su dostatni i primjereni da osiguraju osnovu za naše mišljenje. Rizik neotkrivanja značajnog pogrešnog prikaza nastalog uslijed prevare je veći od rizika nastalog uslijed pogreške, jer prevara može uključiti tajne sporazume, krivotvorenje, namjerno ispuštanje, pogrešno prikazivanje ili zaobilaženje internih kontrola.
- stičemo razumijevanje internih kontrola relevantnih za reviziju kako bismo oblikovali revizijske postupke koji su primjereni u datim okolnostima, ali ne i za svrhu izražavanja mišljenja o učinkovitosti internih kontrola Društva.
- ocjenjujemo primjerenost korištenih računovodstvenih politika i razumnost računovodstvenih procjena i povezanih objava koje je stvorila Uprava.
- zaključujemo o primjerenosti korištene računovodstvene osnove utemeljene na vremenskoj neograničenosti poslovanja koju koristi Uprava i, temeljeno na pribavljenim revizijskim dokazima, zaključujemo o tome postoji li značajna neizvjesnost u vezi s događajima ili okolnostima koji mogu



HASIČEVIĆ

stvarati značajnu sumnju u sposobnost Društva da nastavi s poslovanjem po vremenski neograničenom poslovanju. Ako zaključimo da postoji značajna neizvjesnost, od nas se zahtijeva da skrenemo pažnju u našem izvještaju nezavisnog revizora na povezane objave u finansijskim izvještajima ili, ako takve objave nisu odgovarajuće, da modificiramo naše mišljenje. Naši zaključci se temelje na revizijskim dokazima pribavljenim sve do datuma našeg izvještaja nezavisnog revizora. Međutim, budući događaji ili uvjeti mogu uzrokovati da Društvo prekine s nastavljanjem poslovanja po vremenski neograničenom poslovanju.

- ocjenjujemo cjelokupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj finansijskih izvještaja, uključujući i objave, kao i odražavaju li finansijski izvještaji transakcije i događaje na kojima su zasnovani na način kojim se postiže fer prezentacija.

Mi komuniciramo s onima koji su zaduženi za upravljanje, s tim u vezi, između ostalih pitanja, planiranim djelokrugom i vremenskim rasporedom revizije i važnim revizijskim nalazima, uključujući i u vezi sa značajnim nedostacima u internim kontrolama koji su otkriveni tokom naše revizije.

HASIČEVIĆ, društvo za reviziju

Mehmeda Ahmedbegovića bb

75320 Gračanica

Registarski broj/ licenca : 9030427109

Senad Hasičević, direktor

Gračanica, 09.05.2024. godine

Senad Hasičević

Rizah Karić, ovlašteni revizor

licenca/ reg.br. 3031140233

GRADSKI I PRIGRADSKI SAOBRAĆAJ d.o.o. TUZLA
IZVJEŠTAJ O UKUPNOM REZULTATU
ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. DECEMBRA 2023. GODINE

POZICIJA	Bilješka	IZNOS tekuća godina	IZNOS prethodna godina
BILANS USPJEHA			
Prihodi iz ugovora s kupcima	5.	12.261.356	11.468.580
Prihodi iz ugovora sa povezanim stranama		413.138	829.379
Prihodi od prodaje robe		944	3.570
Prihodi od prodaje gotovih proizvoda		352.194	0
Prihodi od pruženih usluga		60.000	825.809
Prihodi iz ugovora sa nepovezanim stranama na domaćem tržištu		11.848.218	10.639.201
Prihodi od prodaje robe		913.046	2.143.072
Prihodi od prodaje gotovih proizvoda		10.935.172	0
Prihodi od pruženih usluga		0	8.496.129
Ostali prihodi i dobici	6.	128.417	108.322
Dobici od dugoročne nefinansijske imovine	6.1.	51.450	31.437
Finansijski prihodi	6.2.	8.277	457
Ostali prihodi i dobici	6.3.	68.690	76.428
Ukupno prihodi		12.389.773	11.576.902
Poslovni rashodi	7.	11.803.125	10.652.241
Nabavna vrijednost prodane robe	7.1.	798.474	1.863.676
Troškovi sirovina i materijala	7.2.	639.282	490.275
Troškovi energije i goriva	7.3.	3.807.199	3.550.297
Troškovi plaća i ostalih ličnih primanja	7.4.	4.384.509	2.907.030
Bruto plaće zaposlenih		3.580.285	2.350.328
Ostale naknade zaposlenih		765.478	539.638
Troškovi ostalih angažovanih fizičkih lica, uključujući članove odbora		38.746	17.064
Amortizacija	7.5.	1.211.557	1.058.171
Nekretnine, postrojenja i oprema		1.209.849	1.056.380
Nematerijalna imovina		1.559	1.642
Ostala dugoročna imovina po osnovu ugovora sa kupcima		149	149
Troškovi primljenih usluga	7.6.	600.361	491.947
Ostali poslovni rashodi i troškovi	7.7.	361.743	290.845
Ostali rashodi i gubici		91.457	209.509
Manjkovi i ostala negativna usklađenja zaliha	8.	8.081	0
Finansijski rashodi	9.	74.163	45.205
Rashodi od kamata		72.346	44.578
Neto negativne kursne razlike		1.817	627
Ostali rashodi i gubici	10.	9.213	164.304
Ukupno rashodi		11.894.582	10.861.750
Dobit iz redovnog poslovanja prije oporezivanja		495.191	715.152
Porez na dobit	11.	59.639	80.611
Dobit		435.552	634.541
IZVJEŠTAJ O OSTALOM UKUPNOM REZULTATU			
Dobit/(gubitak) koja pripada:			
a) Vlasnicima matičnog društva		435.552	634.541

Potpisao za i u ime Društva:
Direktor: Gradaškić Jasmin



GRADSKI I PRIGRADSKI SAOBRAĆAJ d.o.o. TUZLA
IZVJEŠTAJ O FINANSIJSKOM POLOŽAJU
NA DAN 31. DECEMBAR 2023. GODINE

POZICIJA	Bilješka	IZNOS tekuća godina	IZNOS prethodna godina
IMOVINA			
Dugoročna imovina	12.	7.368.199	5.962.697
Nekretnine, postrojenja i oprema	12.2.	7.331.201	5.935.270
Zemljište		1.131.252	1.131.252
Građevinski objekti		1.099.648	1.309.717
Postrojenja, oprema i namještaj		397.357	369.525
Transportna sredstva		4.540.487	2.741.959
Nekretnine, postrojenja i oprema u pripremi		162.457	382.817
Nematerijalna imovina	12.1.	36.998	27.427
Kapitalizirana ulaganja u razvoj		23.293	26.627
Ostala nematerijalna imovina		13.705	800
Kratkoročna imovina		2.611.888	4.223.770
Zalihe	13.	339.388	303.144
Sirovine, materijal, rezervni dijelovi i sitan inventar	13.1.	339.388	270.587
Dati avansi	13.2.	0	32.557
Potraživanja od kupaca	14.	349.223	640.529
Kupci - povezane strane		5.838	60.348
Kupci u zemlji		343.385	580.181
Ostala finansijska imovina po amortizovanom trošku	15.	1.250.000	3.000.000
Novac i novčani ekvivalenti (isključujući prekoračenja po bankovnim računima)	16.	394.725	108.553
Akontacije poreza na dobit	17.	73.893	43.830
Ostala imovina i potraživanja, uključujući i razgraničenja	18.	204.659	127.714
UKUPNO IMOVINA I VANBILANSNA EVIDENCIJA		9.980.087	10.186.467
KAPITAL			
Vlasnički kapital	19.	3.883.853	3.883.853
Rezerve	20.	1.582.832	1.582.832
Statutarne rezerve		369.492	1.582.832
Ostale rezerve		1.213.340	0
Dobit	21.	1.070.093	634.541
Akumulirana, neraspoređena dobit iz prethodnih perioda		634.541	0
Dobit tekućeg perioda		435.552	634.541
UKUPNO KAPITAL		6.536.778	6.101.226
OBAVEZE			
Dugoročne obaveze		1.326.192	752.191
Finansijske obaveze po amortizovanom trošku (kredit dug.)	22.	1.326.192	752.191
Kratkoročne obaveze		2.117.117	3.333.050
Finansijske obaveze po amortizovanom trošku	23.	1.494.198	2.785.544
Obaveze prema dobavljačima	23.1.	521.067	1.060.619
Obaveze po uzetim kreditima	23.2.	973.131	1.724.925
Odgođeni prihod	24.	122.009	133.236
Obaveze za porez na dobit	25.	59.639	80.611
Ostale obaveze, uključujući i razgraničenja	26.	441.271	333.659
UKUPNO OBAVEZE		3.443.309	4.085.241
UKUPNO KAPITAL, OBAVEZE I VANBILANSNA EVIDENCIJA		9.980.087	10.186.467

Potpisao za i u ime Društva: Direktor: Gradaskić Jasmin



GRADSKI I PRIGRADSKI SAOBRAĆAJ d.o.o. TUZLA
IZVJEŠTAJ O NOVČANIM TOKOVIMA
ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. DECEMBRA 2023. GODINE

O P I S	I Z N O S	
	Tekuća godina	Prethodna godina
GOTOVINSKI TOKOVI IZ POSLOVNIH AKTIVNOSTI		
Dobit/(gubitak) prije oporezivanja	495.191	715.152
Usklađenja:		
Amortizacija	1.211.557	1.058.171
(Dobit)/gubitak od otuđenja nekretnina, postrojenja i opreme, neto	(51.450)	(31.437)
Viškovi, manjkovi, otpisi i prilagođavanje vrijednosti zaliha, neto	8.081	0
Finansijski rashodi priznati u bilansu uspjeha	72.346	45.205
Promjene u obrtnom kapitalu		
Smanjenje/(povećanje) zaliha	(36.244)	(141.902)
Smanjenje/(povećanje) potraživanja od kupaca	206.037	(286.099)
Smanjenje/(povećanje) ostale imovine i potraživanja	(76.945)	(105.168)
Povećanje/(smanjenje) obaveza prema dobavljačima	2.253.189	44.329
Povećanje/(smanjenje) ostalih obaveza	(3.357.986)	167.052
Plaćeni porez na dobit	(106.689)	(91.645)
Neto gotovinski tok koji je generisan/(korišten) u poslovnim aktivnostima	617.087	1.373.658
GOTOVINSKI TOKOVI IZ ULAGAČKIH AKTIVNOSTI		
Odlivi po osnovu kupovine nekretnina, postrojenja i opreme	(2.792.741)	(1.803.370)
Prilivi po osnovu prodaje nekretnina, postrojenja i opreme	85.269	130.598
Odlivi po osnovu kupovine nematerijalne imovine	0	(689)
Ulaganja u ostalu finansijsku imovinu po amortizovanom trošku	(1.500.000)	(3.500.000)
Prilivi od ostale finansijske imovine po amortizovanom trošku	3.250.000	4.000.000
Neto gotovinski tok koji je generisan/(korišten) u ulagačkim aktivnostima	(957.472)	(1.173.461)
GOTOVINSKI TOKOVI IZ FINANSIJSKIH AKTIVNOSTI		
Prilivi od uzetih kredita	1.300.000	2.477.116
Otplata glavnice uzetih kredita	(599.292)	(2.614.358)
Otplata kamate po uzetim kreditima	(72.334)	(44.578)
Neto gotovinski tok koji je generisan/(korišten) u finansijskim aktivnostima	628.374	(181.820)
NETO POVEĆANJE/(SMANJENJE) GOTOVINE I GOTOVINSKIH EKVIVALENATA	287.989	18.377
GOTOVINA I GOTOVINSKI EKVIVALENTI NA POČETKU PERIODA	108.553	90.803
EFEKTI PROMJENE DEVIZNIH KURSEVA GOTOVINE I GOTOVINSKIH EKVIVALENATA	(1.817)	(627)
GOTOVINA I GOTOVINSKI EKVIVALENTI NA KRAJU PERIODA	394.725	108.553

Potpisao za i u ime Društva;
Direktor: Gradaškić Jasmin





GRADSKI I PRIGRADSKI SAOBRAĆAJ d.o.o. TUZLA
IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA U KAPITALU
ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. DECEMBRA 2023. GODINE

VRSTA PROMJENE NA KAPITALU	KAPITAL KOJI PRIPADA VLASNICIMA MATIČNOG DRUŠTVA			UKUPNO	UKUPNI KAPITAL
	Dionički kapital	Rezerve	Akumulirana neraspoređena dobit/ (nepokriveni gubitak)		
	-				
	Vlasnički udjeli				
-	Ostali vlasnički kapital				
Stanje na dan 31.12.2021. godine	3.883.853	1.076.308	506.524	5.466.685	5.466.685
Ukupni rezultat	0	0	634.541	634.541	634.541
Drugi oblici rasporeda dobiti i pokriće gubitka	0	0	(506.524)	(506.524)	(506.524)
Ostale promjene	0	506.524	0	506.524	506.524
Stanje na dan 31.12.2022. godine	3.883.853	1.582.832	634.541	6.101.226	6.101.226
Ukupni rezultat	0	0	435.552	435.552	435.552
Drugi oblici rasporeda dobiti i pokriće gubitka	0	0	(634.541)	(634.541)	(634.541)
Ostale promjene	0	0	634.541	634.541	634.541
Stanje na kraju perioda na dan 31.12.2023. godine	3.883.853	1.582.832	1.070.093	6.536.778	6.536.778

Potpisao za i u ime Društva:
Direktor: Gradaškić Jasmin



GRADSKI I PRIGRADSKI SAOBRAĆAJ d.o.o. TUZLA
NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE
ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. DECEMBRA 2023. GODINE

1. OPŠTI PODACI I DJELATNOST

Naziv: Društvo sa ograničenom odgovornošću "Gradski i prigradski saobraćaj" Tuzla
Skraćeni naziv: GIPS d.o.o. Tuzla
Adresa: Tuzla, Tuzla, Bukinje bb
JIB: 4209197100002
PDV broj: 209197100002
Djelatnost: Gradski i prigradski kopneni prijevoz putnika
SKD: 49.31
Broj aktivnih transakcijskih računa: 5
Broj blokiranih transakcijskih računa: 0

Broj zaposlenih: Na 31.12.2023. godine prosječan broj zaposlenih na bazi sata rada je 176 zaposlenika.

Osnivači subjekta upisa i učešće u kapitalu
Osnovni kapital Društva iznosi 3.883.853,00KM.

Učešće u kapitalu Društva:

Osnivači	Kapital u stvarima (KM)	Kapital u novcu (KM)
Osnivači po Rješenju Općinskog suda u Tuzli br. 032-0-Reg-23-001335	0,00	3.883.853,00
UKUPNO		3.883.853,00

Vlasnički udio Društva raspoređen je na 104.969 udjela koji su u posjedu 266 udjeličara, s nominalnom cijenom od 37,00KM.

Većinski vlasnik društva je Junuzović Kopex d.o.o Lukavac, sa procentualnim učešćem 89,0783% ili 3.459.670KM.

Vlasnička struktura društva na datum izvještavanja, odnosno prema posljednjem Rješenju broj: 032-0-Reg-23-001335 od 05.09.2023. godine bila je kako slijedi:

Naziv	Vrijednost (KM)	Procenti %
Junuzović - Kopex d.o.o. Lukavac	3.459.670	89,0783
Kovačević Milomir	18.500	0,4763
Hasanović Ševket	9.065	0,2334
Salihbegović Almir	8.473	0,2182
Mujezinović Eldar	7.215	0,1858
Suljagić Husein	6.475	0,1667
Dorić Muhamed	5.476	0,1410
Fazlić Ćazim	4.107	0,1057
Pejić Božo	3.700	0,0953
Džanić Džana	3.663	0,0943
	3.526.344	90,7950
Ostala pravna i fizička lica	357.509	9,2050
Ukupno	3.883.853	100,0000



GRADSKI I PRIGRADSKI SAOBRAĆAJ d.o.o. TUZLA
NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE
ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. DECEMBRA 2023. GODINE

Odgovorna lica za zastupanje Društva su:

Članovi Uprave Društva

- **Gradaškić Jasmin**, dipl.ing. saobraćaja direktor bez ograničenja ovlaštenja, koji čini upravu Društva

Nadzorni odbor:

- Selvedina Junuzović, predsjednik
- Junuzović Semir, član
- Junuzović Emir, član

PODRUŽNICE

Društvo sa ograničenom odgovornošću "Gradski i prigradski saobraćaj" Tuzla, Poslovna jedinica broj 1 Titanik

Adresa: ul. 1. Inženjerske brigade bb **Rukovodilac:** Gradaškić Jasmin

Društvo sa ograničenom odgovornošću "Gradski i prigradski saobraćaj" Tuzla, Poslovna jedinica broj 4, Autobuska stanica Simin Han

Adresa: Simin Han bb **Rukovodilac:** Gradaškić Jasmin

Društvo sa ograničenom odgovornošću "Gradski i prigradski saobraćaj" Tuzla, Poslovna jedinica broj 2, Punionica prirodnog plina - CNG Tuzla

Adresa: Bukinje bb **Rukovodilac:** Gradaškić Jasmin

Društvo sa ograničenom odgovornošću "Gradski i prigradski saobraćaj" Tuzla, Poslovna jedinica broj 3, Servis i autopraonica Tuzla

Adresa: Bukinje bb **Rukovodilac:** Gradaškić Jasmin

Društvo sa ograničenom odgovornošću "Gradski i prigradski saobraćaj" Tuzla, Poslovna jedinica broj 5, Prodajno mjesto Živinice

Adresa: ul. Prva ulica do broja 84 **Rukovodilac:** Gradaškić Jasmin

Finansijski izvještaji su iskazani u službenoj valuti Bosne i Hercegovine, konvertibilna marka (KM), koja je fiksno vezana za Euro (EUR 1 = 1,95583 KM).

Finansijske izvještaje revidirane poslovne 2023. godine je svojim potpisom i pečatom ovjerio Certificirani računovođa Gazibegović (Satko) Sanjin, broj licence: CR-7583/5.

GRADSKI I PRIGRADSKI SAOBRAĆAJ d.o.o. TUZLA
NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE
ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. DECEMBRA 2023. GODINE

2. USVAJANJE NOVIH I IZMJENJENIH RAČUNOVODSTVENIH STANDARDARDA

2.1 Osnove sastavljanja

a) Standardi i tumačenja na snazi u tekućem razdoblju

Sljedeći novi standardi i izmijenjeni i dopunjeni postojeći standardi izdani od strane Odbora za Međunarodne računovodstvene standarde i tumačenja koje izdaje Odbor za tumačenje međunarodnog financijskog izvještavanja i koji su usvojeni u EU na snazi su u tekućem razdoblju:

• **Izmjene i dopune MSFI 9, MRS 39, MSFI 7, MSFI 4 i MSFI 16 Reforma mjerila kamatnih stopa**

– **Faza 2**, izdani 27. avgusta 2020. godine, (datum stupanja na snagu za godišnja razdoblja koja su započela na dan ili nakon 1. januara 2021. godine).

• **Izmjene i dopune MSFI 4 – Ugovori o osiguranju – odgoda za MSFI 9** koji je izdan 25. jula 2020. godine (datum stupanja na snagu za godišnja razdoblja koja su započela na dan ili nakon 1. januara 2021. godine).

• **Izmjene i dopune MSFI 16 Najmovi i koncesije** za kojima je nastala potreba zbog COVID-19 pandemije, izdane 31. marta 2020. godine (datum stupanja na snagu za godišnja razdoblja koja su započela na dan ili nakon 1. aprila 2021. godine).

Usvajanje navedenih standarda i tumačenja nije imalo utjecaja na financijske izvještaje Društva.

b) Standardi i tumačenja koje je izdao Odbor za Međunarodne računovodstvene standarde, koji su odobreni u EU, ali još nisu na snazi

• **Izmjene i dopune MSFI 3 Poslovna spajanja, MRS 16 Nekretnine, postrojenja i oprema, MRS 37 Rezerviranja, nepredvidive obveze i nepredviđena imovina te Godišnja poboljšanja 2018-2020** svi izdani 14. maja 2020. godine (datum stupanja na snagu za godišnja razdoblja koja su započela na dan ili nakon 1. januara 2022. godine).

• **MSFI 17 Ugovori o osiguranju** izdani 18. maja 2017. godine; uključuje promjene MSFI 17 izdanog 25. lipnja 2020. godine, (datum stupanja na snagu za godišnja razdoblja koja započinju na dan ili nakon 1. januara 2022. godine).

c) Standardi i tumačenja koje je izdao Odbor za Međunarodne računovodstvene standarde, a koji još nisu odobreni u EU

Na dan izdavanja ovih financijskih izvještaja, sljedeći standardi, izmjene i dopune te tumačenja koje je donio Odbor za Međunarodne računovodstvene standarde nisu usvojeni u Europskoj uniji. Društvo ne očekuje da će usvajanje ovih standarda i tumačenja imati značajan utjecaj na konsolidovane financijske izvještaje Društva.

• **Izmjene i dopune MRS 1 Presentacija financijskih izvještaja: Klasifikacija kratkoročnih i dugoročnih obveza** izdan 23. januara 2020. godine i dopunjen 15. jula 2020. godine (datum stupanja na snagu za godišnja razdoblja koja počinju na dan ili nakon 1. januara 2022. godine).

• **Izmjene i dopune MRS 1 Presentacija financijskih izvještaja i MSFI Izjava o praksi 2: Objava računovodstvenih politika** izdan 12. februara 2021. godine (datum stupanja na snagu za godišnja razdoblja koja započinju na dan ili nakon 1. januara 2022. godine).

• **Izmjene i dopune MRS 8 Računovodstvene politike, promjene u računovodstvenim procjenama i pogreške: Definicija računovodstvenih procjena** izdan 12. februara 2021. godine (datum stupanja na snagu za godišnja razdoblja koja počinju na dan ili nakon 1. januara 2022. godine).

• **Izmjene i dopune MRS 12 Porezi na dobit: Odgođeni porez vezan za imovinu i obaveze koje nastaju iz jedinstvene transakcije** izdan 7. septembar 2021. godine (datum stupanja na snagu za godišnja razdoblja koja započinju na dan ili nakon 1. januara 2022. godine).

GRADSKI I PRIGRADSKI SAOBRAĆAJ d.o.o. TUZLA
NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE
ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. DECEMBRA 2023. GODINE

Odlukom Broj: O-1/2-2022 dana 10.02.2022. godine Savez računovođa, revizora i finansijskih djelatnika Federacije Bosne i Hercegovine objavio je sledeće:

- izmjene i dopune MSFI 9, MRS 39, MSFI 7, MSFI 4 I MSFI 16- reforma kamatnih stopa- faza 2 (kolovoz/august 2020);
- izmjene i dopune MRS 12- odgođeni porezi povezani sa imovinom i obavezama proisteklim iz pojedinačnih transakcija (svibanj/maj 2021);
- izmjene i dopune MSFI 17 (lipanj/juni 2020);
- izmjene i dopune MSFI-ja 17- prva primjena MSFI-JA 17 I MSFI-JA 9 – uporedive informacije (prosinac/decembar 2021)
- izmjene i dopune MRS-a 1- dugoročne obaveze kod sporazuma (listopad/oktobar 2022)
- izmjene i dopune MSFI-ja 16- obaveza po osnovu najma kod prodaje i povratnog najma (rujan/septembar 2022).

Savez računovođa, revizora i finansijskih djelatnika Federacije Bosne i Hercegovine je Odlukom Broj: PS-1/12-2023 dana 29.12.2023. godine objavio je sledeće:

- Izmjene i dopune *MRS 12- Međunarodna porezna reforma* – pravila za Drugi stub (svibanj/maj 2023)
- Izmjene i dopune *MRS 21- Nemogućnosti razmjene* (kolovoz/august 2023)
- Izmjene i dopune *MRS-a 7 i MSFI-ja 7- Aranžmani za finansiranje dobavljača.*

3. SAŽETAK TEMELJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA

3.1. Izjava o usklađenosti

Finansijski izvještaji pripremljeni su u skladu sa zakonskim okvirom finansijskog izvještavanja u Federaciji Bosne i Hercegovine. Zakonski okvir finansijskog izvještavanja uključuje Zakon o računovodstvu i reviziji u FBiH ("Službene novine FBiH", broj 15/21), računovodstvene standarde koji se primjenjuju u FBiH, a koji su objavljeni od strane Saveza računovođa, revizora i finansijskih radnika u FBiH (na osnovu ovlaštenja Komisije za računovodstvo i reviziju BiH, broj 5/07).

3.2. Vremenska neograničenost poslovanja

Finansijski izvještaji su sačinjeni pod pretpostavkom vremenske neograničenosti poslovanja sto podrazumijeva da će Društvo biti sposobno realizovati potraživanja i podmiriti obaveze u normalnom toku poslovanja.

3.3. Osnova prezentiranja

Ovi finansijski izvještaji pripremljeni su po načelu historijskog troška. Finansijski izvještaji prezentirani su u konvertibilnim markama (KM), obzirom da je to valuta u kojoj je iskazana većina poslovnih događaja Društva. Konvertibilna marka je fiksno vezana za euro (1 EUR= 1,95583 KM).

Sastavljanje finansijskih izvještaja u skladu sa zakonskim okvirom finansijskog izvještavanja u Federaciji Bosne i Hercegovine zahtijeva od Uprave korištenje prosudbi, procjena i pretpostavki koje utječu na primjenu računovodstvenih politika, te objavljene iznose imovine, obaveza, prihoda i rashoda. Stvarni rezultati mogu biti različiti od tih procjena.

Društvo je organizovano kao društvo sa ograničenom odgovornošću, tako da nije u obavezi podnošenja svojih finansijskih izvještaja Komisiji za vrijednosne papire ili drugoj regulatornoj organizaciji radi izdavanja bilo koje vrste instrumenata na javnom tržištu.

Procjene i povezane pretpostavke ne pregledaju se redovno. Promjene računovodstvenih procjena priznaju se u periodu u kojem su procjene promijenjene, te eventualno budućim periodima, ako utiču i na njih. Informacije o područjima sa značajnom neizvjesnošću u procjenama i kritičnim prosuđivanjem u primjeni računovodstvenih politika, koje imaju najznačajniji uticaj na iznose objavljene u ovim finansijskim izvještajima, objavljene su u Napomeni 4.

3.4. Priznavanje prihoda

Prihodi od prodaje robe se mjere po fer vrijednosti primljene naknade ili potraživanja umanjeno za povrate robe, rezervisanja, popuste i rabate. Prihodi od prodaje robe se priznaju kada su na kupca preneseni značajni rizici i koristi vlasništva, kada je vjerovatno da će transakcija biti praćena prilivom ekonomske koristi, kada se troškovi i mogući povrati robe mogu pouzdano izmjeriti i kada Društvo ne zadržava uticaj na upravljanje i kontrolu nad prodanom robom.

Prihodi od usluga se priznaju u periodu u kojem su usluge izvršene u skladu s postotkom dovršenosti na dan bilansa stanja.

3.4. Priznavanje prihoda (nastavak)

Prihodi, rashodi i sredstva su priznati neto, bez poreza na dodanu vrijednost (PDV), osim ako se iznos PDV ne može povratiti od Države. U ovim okolnostima PDV je priznat kao dio troška nabavljenog sredstva ili kao dio nastalog rashoda.

Potraživanja i obaveze se vode po iznosu u koji je uključen PDV. Iznos pretporeza tj. potraživanja za PDV je uključen u tekuća potraživanja. Iznos PDV koji treba platiti je uključen u tekuće obaveze. Prihodi od prodaje dobara i usluga su priznati na dan kada su dobra i usluge isporučene i predstavljaju neto fakturisanu vrijednost bez PDV.

Finansijski prihodi i rashodi uključuju kamate na kredite koje se obračunavaju koristeći metod efektivne kamatne stope, potom zatezne kamate, potraživanja za kamate na uložena sredstva, prihod od dividendi, pozitivne i negativne kursne razlike.

3.5. Troškovi posuđivanja

Troškovi posuđivanja koji se mogu direktno pripisati sticanju, izgradnji ili izradi kvalifikovanog sredstva, a to je sredstvo koje nužno zahtijeva značajno vrijeme kako bi bilo spremno za svoju namjeravanu upotrebu ili prodaju, uključuju se u trošak nabavke toga sredstva sve dok sredstvo većim dijelom ne bude spremno za namjeravanu upotrebu ili prodaju.

Prihodi od ulaganja zarađeni privremenim ulaganjem namjenskih kreditnih sredstava do početka njihovog trošenja na kvalifikovano sredstvo oduzimaju se od troškova posuđivanja koji su prihvatljivi za kapitalizaciju.

Svi drugi troškovi posuđivanja terete bilans uspjeha u periodu u kojem su nastali.

3.6. Strane valute

Poslovni događaji koji nisu u konvertibilnim markama početno se knjiže preračunavanjem po važećem kursu na datum transakcije. Finansijska imovina i obaveze iskazani u stranim valutama ponovno se preračunavaju na datum bilansa stanja primjenom zvaničnog kursa Centralne banke Bosne i Hercegovine. Dobici i gubici nastali preračunavanjem uključuju se u neto dobit ili gubitak perioda.

3.7. Troškovi penzionog i zdravstvenog osiguranja

Uplate doprinosa za penziono i zdravstveno osiguranje knjiže se kao trošak perioda. Društvo, u toku poslovanja, uplaćuje u ime svojih zaposlenih penziono i zdravstveno osiguranje, te poreze na plate, koji se obračunavaju na bruto plate. Društvo nema druge obaveze vezane za isplate penzija ili drugih beneficija, kako bivšim zaposlenim tako i aktivnim zaposlenim.

3.8. Troškovi finansiranja

Troškovi finansiranja koji se mogu izravno pripisati sticanju, izgradnji ili izradi određenog sredstva, a to je sredstvo koje nužno zahtijeva značajno vrijeme da bi bilo spremno za svoju namjeravanu upotrebu ili prodaju, dodaju se trošku navedenog sredstva sve dok sredstvo većim dijelom nije spremno za svoju namjeravanu upotrebu ili prodaju. Prihodi od ulaganja zarađeni privremenim ulaganjem namjenskih kreditnih sredstava tokom njihovog trošenja za to sredstvo oduzimaju se od troškova posudbe koji se mogu kapitalizirati.

Svi drugi troškovi finansiranja priznaju se u neto dobit ili gubitak perioda u kojem su nastali.

3.9. Oporezivanje

Trošak poreza na dobit predstavlja iznos tekuće porezne obaveze.

Tekuća porezna obaveza temelji se na oporezivoj dobiti za godinu. Oporeziva dobit razlikuje se od neto dobiti razdoblja iskazanoj u bilansu uspjeha jer ne uključuje stavke prihoda i rashoda koje su oporezive ili neoporezive u drugim godinama, kao i stavke koje nikada nisu oporezive ni odbitne. Tekuća porezna obaveza Društva izračunava se primjenom poreznih stopa koje su na snazi, odnosno važeće na datum bilansa stanja.

Odgođeni porez jest iznos za koji se očekuje da će biti plativ odnosno povrativ na temelju razlike između knjigovodstvene vrijednosti imovine i obaveza u finansijskim izvještajima i pripadajuće porezne osnovice koja se koristi za izračunavanje oporezive dobiti i obračunava se metodom bilansne obaveze. Odgođene porezne obaveze općenito se priznaju za sve oporezive privremene razlike, a odgođena porezna imovina se priznaje u onoj mjeri u kojoj je vjerojatno da će biti raspoloživa oporeziva dobit na temelju koje je moguće iskoristiti privremene razlike koje se odbijaju.

Knjigovodstveni iznos odgođene porezne imovine preispituje se na svaki datum bilansa stanja i umanjuje u onoj mjeri u kojoj više nije vjerojatno da će biti raspoloživ dovoljan iznos oporezive dobiti za povrat cijelog ili dijela porezne imovine.

Odgođeni porez obračunava se po poreznim stopama za koje se očekuje da će biti u primjeni u razdoblju u kojem će doći do podmirenja obaveze ili realizacije sredstva. Odgođeni porez knjiži se na teret ili u korist bilansa uspjeha, osim ako se odnosi na stavke koje se knjiže izravno u korist ili na teret kapitala, u kojem slučaju se odgođeni porez također iskazuje u okviru kapitala.

Odgođena porezna imovina i obaveze se prebijaju ako se odnose na poreze na dobit koje je nametnula ista porezna vlast i ako Društvo namjerava podmiriti svoju tekuću poreznu imovinu i obaveze na neto osnovi.

3.10. Nekretnine, postrojenja i oprema

Nekretnine postrojenja i oprema početno se iskazuje po trošku nabavke umanjenom za ispravku vrijednosti i akumulirane gubitke od umanjnja vrijednosti. Trošak nabavke obuhvata nabavnu cijenu i sve troškove direktno povezane s dovođenjem sredstva u radno stanje za namjeravanu upotrebu.

Inventar i oprema iskazuju se po trošku umanjenom za ispravak vrijednosti i eventualno priznate gubitke uslijed umanjnja vrijednosti.

Trošak uključuje naknade za profesionalne usluge i za kvalificiranu imovinu, troškove finansiranja kapitalizirane u skladu s primjenjivom računovodstvenom politikom Društva.

Amortizacija ove imovine, koja se primjenjuje po istoj osnovi kao i za druge nekretnine, počinje u trenutku u kojem je imovina spremna za namjeravanu upotrebu. Svako povećanje (smanjenje) vrijednosti nekretnina, postrojenja i opreme usljed revalorizacije knjiži se u korist (na teret) revalorizacijske rezerve za nekretnine, osim u onoj mjeri u kojoj ono poništava smanjenje (povećanje) vrijednosti istih sredstava koje je prethodno priznato kao trošak, u kojem slučaju se povećanje (smanjenje) knjiži u korist (na teret) bilansa uspjeha u iznosu prethodnog umanjnja (povećanja) koje je teretilo bilansa uspjeha.

3.10. Nekretnine, postrojenja i oprema (nastavak)

Smanjenje (povećanje) knjigovodstvenog iznosa uslijed revalorizacije nekretnina knjiži se kao trošak (prihod) u onoj mjeri u kojoj premašuje stanje rezerve nastalo revalorizacijom nekretnina u odnosu na prethodno procijenjenu vrijednost istih sredstava.

Amortizacija se obračunava tako da se nabavna ili procijenjena vrijednost imovine, osim zemljišta i nekretnina, postrojenje i opreme u izgradnji, otpisuje tokom procijenjenog korisnog vijeka imovine primjenom linearne metode po sljedećim stopama:

Građevinski objekti	5%
Operativne mašine	10%
Hardver i oprema za obradu podataka	33,33%
Postrojenja i oprema	15%
Alati, pogonski i kancelarijski namještaj	15%
Transportna sredstva	15%

Rezidualna vrijednost imovine predstavlja procijenjeni iznos koji bi Društvo trenutno dobilo od prodaje imovine umanjen za procijenjeni trošak prodaje u slučaju da je imovina dosegla starost i stanje koje se očekuje na kraju vijeka trajanja imovine. Rezidualna vrijednost imovine je nula ako Društvo očekuje da će je koristiti do kraja njenog vijeka trajanja. Rezidualna vrijednost imovine i korisni vijek uporabe pregledavaju se na svaki datum bilance i po potrebi usklađuju.

Dobici ili gubici nastali otuđenjem ili rashodovanjem određenog sredstva utvrđuju se kao razlika između prihoda od prodaje i knjigovodstvenog iznosa toga sredstva na dan prodaje i iskazuju u izvještaju o bilansu uspjeha i ostaloj sveobuhvatnoj dobiti u periodu u kojem su i nastali.

3.11. Nematerijalna imovina

Nematerijalna imovina je imovina koja po svojoj vremenskoj klasifikaciji zadovoljava kriterije stalnih sredstava i koja istovremeno zadovoljavaju sve od sljedećih uvjeta:

- radi se o sredstvu koju je moguće prepoznati (kao što je software ili novi procesi);
- ako je vjerojatno da će sredstvo ostvariti buduću ekonomsku korist i
- ako je moguće pouzdano izmjeriti troškove sticanja sredstva.

Nematerijalna imovina koju je kreiralo Društvo amortizira se linearnom metodom tokom njezinog korisnog vijeka po sljedećoj stopi:

- Ostala nematerijalna sredstva (softveri) 20,00%

3.12. Oprema pod najmom

Najmovi se svrstavaju kao finansijski najmovi kad god se većim dijelom svi rizici i nagrade povezani s vlasništvom nad sredstvom prenose na primaoca tokom trajanja najma. Svi drugi najmovi svrstani su u poslovne najmove. Imovina koja je predmetom finansijskog najma priznaje se kao imovina Društva po fer vrijednosti na datum stjecanja ili, ako je niže, po sadašnjoj vrijednosti minimalnih plaćanja najma.

Odgovarajuća obaveza prema davaocu najma iskazuje se u bilansu stanja i kao obaveza za finansijski najam. Najamnine se raspoređuju između finansijskih troškova i umanjenja obaveza za najam kako bi se ostvarila konstantna kamatna stopa na preostali iznos obaveze. Finansijski troškovi direktno terete bilans uspjeha. Nekretnine, postrojenja i oprema pod finansijskim najmom otpisuje se tokom procijenjenog korisnog vijeka imovine primjenom linearne metode.

GRADSKI I PRIGRADSKI SAOBRAĆAJ d.o.o. TUZLA
NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE
ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. DECEMBRA 2023. GODINE

3.13. Zalihe

Zalihe se iskazuju po trošku ili neto prodajnoj vrijednosti, ovisno o tome koja je niža. Trošak obuhvata fakturnu vrijednost nabavljenih zaliha i sve zavisne troškove povezane s dovođenjem zaliha do njihove sadašnje lokacije i u sadašnje stanje. Zalihe sitnog inventara se otpisuju u 100% iznosu prilikom stavljanja u upotrebu.

3.14. Umanjenja

Na datum bilansa Društvo ne vrši preispitivanje knjigovodstvenih iznosa svojih nekretnina, postrojenja i opreme da bi utvrdilo postoje li naznake da je došlo do gubitaka uslijed umanjenja vrijednosti navedene imovine. Ako postoje takve naznake, procjenjuje se nadoknadivi iznos sredstva da bi se mogao utvrditi eventualni gubitak nastao umanjenjem. Ako nije moguće procijeniti nadoknadivi iznos pojedinog sredstva, Društvo procjenjuje nadoknadivi iznos jedinice koja generira novac, a kojoj to sredstvo pripada.

Nadoknadiva vrijednost je neto prodajna cijena ili vrijednost u upotrebi, zavisno o tome koja je viša. Za potrebe procjene vrijednosti u upotrebi, procijenjeni budući novčani tokovi diskontiraju se do sadašnje vrijednosti primjenom diskontne stope prije oporezivanja koja odražava sadašnju tržišnu procjenu vremenske vrijednosti novca i rizike specifične za to sredstvo. Ako je procijenjen nadoknadivi iznos sredstva (ili jedinice koja generira novac) manji od knjigovodstvenog iznosa, onda se knjigovodstveni iznos toga sredstva umanjuje do nadoknadivog iznosa. Gubici od umanjenja vrijednosti priznaju se odmah kao rashod, osim ako sredstvo nije zemljište ili zgrada koje se ne koristi kao investicijska nekretnina koja je iskazana po revaloriziranom iznosu, u kojem slučaju se gubitak od umanjenja iskazuje kao smanjenje vrijednosti nastalo revalorizacijom sredstva.

Kod naknadnog poništenja gubitka od umanjenja vrijednosti, knjigovodstveni iznos sredstva (jedinice koja generira novac) povećava se do revidiranog procijenjenog nadoknadivog iznosa toga sredstva, pri čemu veća knjigovodstvena vrijednost ne premašuje knjigovodstvenu vrijednost koja bi bila utvrđena da u prethodnim godinama nije bilo priznatih gubitaka na tom sredstvu (jedinici koja generira novac) uslijed umanjenja vrijednosti. Poništenje gubitka od umanjenja vrijednosti odmah se priznaje kao prihod, osim ako se predmetno sredstvo ne iskazuje po procijenjenoj vrijednosti, u kojem slučaju se poništenje gubitka od umanjenja vrijednosti iskazuje kao povećanje uslijed revalorizacije.

3.15. Rezervisanja

Rezervisanja se priznaju ako Društvo trenutno ima pravnu ili izvedenu obavezu kao posljedicu događaja iz prethodnih perioda i ako postoji vjerovatnoća da će Društvo morati podmiriti navedenu obavezu.

Iznos priznat kao rezervisanje je najbolja procjena iznosa potrebnog za podmirenje postojeće obaveze na dan bilansa stanja, uzevši u obzir rizike i nesigurnosti vezane za obavezu. Kada se rezervacija mjeri pomoću novčanih tokova koji su po procjeni dovoljni za podmirenje postojeće obaveze, njen knjigovodstveni iznos jeste postojeća vrijednost tih novčanih tokova.

3.16. Finansijska imovina

Sva finansijska imovina se priznaje odnosno prestaje se priznavati na datum trgovanja kad je kupoprodaja finansijskog sredstva definisana ugovorenim datumom isporuke finansijskog sredstva u rokovima utvrđenima prema konvencijama na predmetnom tržištu i inicijalno je mjerena po fer vrijednosti, uključujući transakcijskih troškova, osim finansijske imovine klasifikovane po fer vrijednosti kroz bilans uspjeha, koja je inicijalno iskazana po fer vrijednosti.

GRADSKI I PRIGRADSKI SAOBRAĆAJ d.o.o. TUZLA
NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE
ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. DECEMBRA 2023. GODINE

3.16. Finansijska imovina (nastavak)

Finansijska imovina je klasifikovana u sljedeće kategorije: finansijska imovina "po fer vrijednosti kroz bilans uspjeha", finansijska imovina "raspoloživa za prodaju", "u posjedu do dospijeha" te "dati krediti i potraživanja". Klasifikacija zavisi o prirodi i svrsi finansijske imovine i određena je u trenutku inicijalnog priznavanja.

Metoda efektivne kamatne stope

Metoda efektivne kamatne stope je metoda izračuna amortizovanog troška finansijske imovine i raspoređivanja prihoda od kamata tokom određenog perioda. Efektivna kamatna stopa je kamatna stopa koja tačno diskontuje buduća novčana primanja kroz očekivani vijek trajanja finansijske imovine, ili gdje je to moguće, kraćeg perioda.

Dati krediti i potraživanja

Potraživanja od kupaca, krediti i ostala potraživanja sa fiksnim ili odredivim plaćanjima koja ne kotiraju na aktivnom tržištu klasifikuju se kao krediti i potraživanja. Krediti i potraživanja mjere se po amortizovanom trošku primjenom metode efektivne kamatne stope, umanjenom za procijenjeno umanjenje vrijednosti. Prihod od kamate se priznaje primjenom efektivne kamatne stope, osim u slučaju kratkoročnih potraživanja, gdje bi priznavanje prihoda bilo nematerijalno.

Umanjenja finansijske imovine

Finansijska imovina, osim imovine iskazane po fer vrijednosti kroz bilans uspjeha, je procijenjena za indikatore umanjenja na svaki datum bilansa stanja. Finansijska imovina je umanjena tamo gdje je dokazano da, kao rezultat jednog ili više događaja koji su se desili nakon početnog priznavanja finansijske imovine, procijenjeni budućni novčani tokovi investicije su izmijenjeni.

Za dionice koje ne kotiraju na berzi a klasifikovane su kao raspoložive za prodaju, značajan ili produžen pad u fer vrijednosti vrijednosnog papira ispod njegovog troška smatra se objektivnim dokazom umanjenja. Za svu ostalu finansijsku imovinu, uključujući otkupive vrijednosne papire klasifikovane kao raspoloživi za prodaju i potraživanja po finansijskom najmu, objektivni dokaz umanjenja može uključiti:

- značajne finansijske teškoće izdavaoca ili korisnika; ili
- propust ili delikvencija u otplati kamate ili glavnice; ili
- mogućnost da će dužnik pasti pod stečaj ili finansijsku reorganizaciju.

Za određene kategorije finansijske imovine, kao što su potraživanja od kupaca, sredstva za koja je procijenjeno da nisu umanjena pojedinačno se naknadno procjenjuju za umanjenje na kolektivnoj osnovi. Objektivni dokaz umanjenja portfolija potraživanja mogao bi uključiti prethodno iskustvo Društva u naplati, kašnjenje u naplati nakon perioda dospijeha, kao i promjene u nacionalnim ili lokalnim ekonomskim uslovima koji stoje u uzajamnoj vezi sa neizvršenjem potraživanja.

Za kratkotrajna potraživanja od kupaca, bez značajne komponente finansiranja, Društvo primjenjuje pojednostavljeni pristup zahtjevan po MSFI 9 i mjeri očekivane gubitke uslijed umanjenja vrijednosti tokom perioda trajanja ugovora, a od početnog priznavanja potraživanja.

GRADSKI I PRIGRADSKI SAOBRAĆAJ d.o.o. TUZLA
NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE
ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. DECEMBRA 2023. GODINE

3. 16. Finansijska imovina (nastavak)

Društvo koristi matricu ispravke vrijednosti po kojoj se gubici uslijed umanjenja vrijednosti izračunavaju za potraživanja od kupaca shodno njihovoj starosnoj strukturi ili periodima njihovog dospeljeća.

Da bi se izmjerili očekivani kreditni gubici, potraživanja od kupaca se grupišu na osnovu zajedničkih karakteristika kreditnog rizika, Analiza neoporavka provodi se za prethodnih 5 godina da bi se utvrdio opći omjer ulaska u status neispunjavanja obaveza („default“).

Omjeri default-a računaju za sljedeće vremenske intervale: do 30 dana; od 31 do 60 dana; od 61 do 90 dana, 90 do 365 dana i preko 365 dana. Društvo se vodi modelom od tri faze za umanjenje vrijednosti finansijske imovine, osim za potraživanja od kupaca:

a) Faza 1 - sastoji se iz iznosa za koje se kreditni rizik nije značajno povećao od momenta početnog priznavanja. Očekivani kreditni gubici određuju se na osnovu vjerovatnoće ulaska u status neispunjavanja obaveza unutar narednih 12 mjeseci (tj. ukupni očekivan kreditni gubitak pomnožen sa vjerovatnoćom da će se gubitak desiti u narednih 12 mjeseci).

b) Faza 2 - sastoji se iz iznosa za koje je utvrđeno značajno povećanje kreditnog rizika od momenta početnog priznavanja, ali za koje ne postoje objektivni dokazi umanjenja vrijednosti. Očekivani kreditni gubici baziraju se na vjerovatnoći ulaska u status neispunjavanja obaveza tokom perioda trajanja ugovora.

c) Faza 3 - sastoji se iz iznosa za koje postoje objektivni dokazi umanjenja vrijednosti.

Za finansijsku imovinu iskazanu po amortizovanom trošku, iznos umanjenja je razlika između knjigovodstvene vrijednosti imovine i sadašnje vrijednosti procijenjenih budućih novčanih tokova, diskontovanih koristeći originalnu efektivnu kamatnu stopu finansijskog sredstva.

Knjigovodstvena vrijednost finansijske imovine je umanjena za gubitke umanjenja direktno za svu finansijsku imovinu osim za potraživanja gdje je knjigovodstvena vrijednost umanjena kroz upotrebu rezervacija za umanjenje vrijednosti. Kada nije moguće naplatiti potraživanja od kupaca, onda su ista otpisana na teret rezervacije za umanjenje vrijednosti. Naknadni povrat iznosa koji su prethodno otpisani se oprihoduje u korist rezervacije za umanjenje vrijednosti. Promjene u knjigovodstvenoj vrijednosti rezervacije za umanjenje vrijednosti evidentiraju se u bilansu uspjeha.

Prestanak priznavanja finansijske imovine

Društvo će prestati priznavati finansijsku imovinu samo kada ugovorna prava na novčane tokove od finansijske imovine isteknu; ili ako prenese finansijsku imovinu, pa samim tim i sve rizike i nagrade od vlasništva sredstva na drugi subjekt. Ako Društvo ne prenese i zadrži suštinski sve rizike i povrate od vlasništva i zadrži kontrolu nad finansijskom imovinom, Društvo nastavlja da priznaje finansijsku imovinu.



GRADSKI I PRIGRADSKI SAOBRAĆAJ d.o.o. TUZLA
NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE
ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. DECEMBRA 2023. GODINE

3. 16. Finansijska imovina (nastavak)

Umanjenja finansijske imovine

Knjigovodstvena vrijednost finansijske imovine je umanjena za gubitke umanjenja direktno za svu finansijsku imovinu osim za potraživanja gdje je knjigovodstvena vrijednost umanjena kroz upotrebu rezervacija za umanjenje vrijednosti. Kada nije moguće naplatiti potraživanja od kupaca, onda su ista otpisana na teret rezervacije za umanjenje vrijednosti. Naknadni povrat iznosa koji su prethodno otpisani se oprihoduje u korist rezervacije za umanjenje vrijednosti. Promjene u knjigovodstvenoj vrijednosti rezervacije za umanjenje vrijednosti evidentiraju se u bilansu uspjeha.

Prestanak priznavanja finansijske imovine

Društvo će prestati priznavati finansijsku imovinu samo kada ugovorna prava na novčane tokove od finansijske imovine isteknu; ili ako prenese finansijsku imovinu, pa samim tim i sve rizike i nagrade od vlasništva sredstva na drugi subjekt. Ako Društvo ne prenese i zadrži suštinski sve rizike i povrate od vlasništva i zadrži kontrolu nad finansijskom imovinom, Društvo nastavlja da priznaje finansijsku imovinu.

3.17. Finansijske obaveze

Ostale finansijske obaveze, uključujući i obaveze po kreditima, se početno priznaju po fer vrijednosti, umanjenoj za transakcijske troškove. Ostale finansijske obaveze su naknadno mjerene po amortiziranom trošku koristeći metodu efektivne kamatne stope.

Metoda efektivne kamate je metoda izračunavanja troškova amortizacije finansijske obaveze i određivanja troška kamate za relevantni period. Efektivna kamatna stopa je stopa koja tačno diskontuje procijenjena buduća plaćanja u gotovini kroz očekivano trajanje finansijske obaveze, ili, gdje je to moguće, u kraćem periodu.

Prestanak priznavanja finansijske obaveze

Društvo prestaje priznavati finansijsku obavezu kada, i samo kada, su obaveze Društva prestale, otkazane ili ističu.

4. KLJUČNE RAČUNOVODSTVENE PROCJENE I IZVORI PROCJENE NEIZVJESNOSTI

Kod primjene računovodstvenih politika opisanih u Napomeni 3., Uprava Društva donosi odluke, te daje procjene i pretpostavke koje utiču na iznose imovine i obaveza, koji se ne mogu izvesti iz ostalih izvora. Procjene i pretpostavke zasnivaju se na ranijim i ostalim relevantnim faktorima. Stvarni iznosi mogu se razlikovati od procijenjenih.

Ključni izvori procjene neizvjesnosti

Sljedeće su ključne pretpostavke koje se odnose na budućnost i ostali ključni izvor procjene neizvjesnosti na datum izvještajnog perioda, koji imaju značajan rizik uzorkovanja materijalnog usklađivanja knjigovodstvene vrijednosti imovine i obaveza u narednoj finansijskoj godini.

Vijek trajanja nekretnina, postrojenja i opreme, i nematerijalne imovine

Kao što je opisano u Napomeni 3., Društvo ne vrši redovan pregleda procijenjenog vijeka trajanja nekretnina, postrojenja i opreme, i nematerijalne imovine na kraju svakog godišnjeg izvještajnog perioda.

Vrijednost zaliha

Uprava koriguje knjigovodstvenu vrijednost zaliha u slučaju da je neto prodajna vrijednost procijenjena kao manja od troška nabavke/proizvodnje. Za zalihe koje duže stoje na skladištu (preko tri godine) koje će u budućem periodu biti utrošene u procesu proizvodnje ili u postupku pružanja usluga, a za koje nije moguće utvrditi neto prodajnu vrijednost, vrši se djelimično vrijednosno otpisivanje.

Ispravka vrijednosti potraživanja

Društvo koristi pojednostavljeni pristup za potraživanja od kupaca i ostala potraživanja. Prema pojednostavljenom pristupu („Simplified Approach“), Društvo nije dužno pratiti promjene u kreditnom riziku. Umanjenja su uvijek jednaka očekivanom kreditnom gubitku za cijeli životni vijek na svaki izvještajni datum, odmah po prepoznavanju. Uprava Društva priznaje umanjene vrijednosti za sumnjiva potraživanja na bazi procijenjenih gubitaka koji rezultiraju iz nemogućnosti dužnika da izmire svoje obaveze. Pri vrednovanju adekvatnosti ispravke vrijednosti za sumnjiva potraživanja Uprava Društva svoju procjenu bazira na starosnoj strukturi potraživanja i otpisima iz prethodnog perioda.

Rezervisanja za sudske sporove

Iznos priznat kao rezervisanje za sudske sporove je najbolja procjena naknade potrebne za podmirenje sadašnje obaveze na datum izvještajnog perioda, kada je veća vjerovatnost da će se obaveze izmiriti nego da neće.



GRADSKI I PRIGRADSKI SAOBRAĆAJ d.o.o. TUZLA
NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE
ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. DECEMBRA 2023. GODINE

5. PRIHODI UGOVORA S KUPCIMA

	2023. godina Iznos (KM)	2022. godina Iznos (KM)
Prihodi iz ugovora sa povezanim stranama	413.138	829.379
Prihodi iz ugovora sa nepovezanim stranama na domaćem tržištu	11.848.218	10.639.201
UKUPNO PRIHODI IZ UGOVORA S KUPCIMA	12.261.356	11.468.580

6. OSTALI PRIHODI I DOBICI

6.1. DOBICI OD DUGOROČNE NEFINANSIJSKE IMOVINE

	2023. godina Iznos (KM)	2022. godina Iznos (KM)
Neto dobiti od otuđenja nekretnina, postrojenja i opreme	51.450	31.437
UKUPNO DOBICI OD DUGOROČNE NEFINANSIJSKE IMOVINE	51.450	31.437

6.2. FINANSIJSKI PRIHODI

	2023. godina Iznos (KM)	2022. godina Iznos (KM)
Ostali finansijski prihodi	8.277	457
UKUPNO FINANSIJSKI PRIHODI	8.277	457

6.3. OSTALI PRIHODI I DOBICI

	2023. godina Iznos (KM)	2022. godina Iznos (KM)
Ostali prihodi i dobiti	68.690	76.428
UKUPNO OSTALI PRIHODI I DOBICI	68.690	76.428

7. POSLOVNI RASHODI

	2023. godina Iznos (KM)	2022. godina Iznos (KM)
Nabavna vrijednost prodane robe	798.474	1.863.676
Troškovi sirovina i materijala	639.282	490.275
Troškovi energije i goriva	3.807.199	3.550.297
Troškovi plaća i ostalih ličnih primanja	4.384.509	2.907.030
<i>Bruto plaće zaposlenih</i>	3.580.285	2.350.328
<i>Ostale naknade zaposlenih</i>	765.478	539.638
<i>Troškovi ostalih angažovanih fizičkih lica, uključujući članove odbora</i>	38.746	17.064
Amortizacija	1.211.557	1.058.171
<i>Nekretnine, postrojenja i oprema</i>	1.209.849	1.056.380
<i>Nematerijalna imovina</i>	1.708	1.791
Troškovi primljenih usluga	600.361	491.947
Ostali poslovni rashodi i troškovi	361.743	290.845
UKUPNO POSLOVNI RASHODI	11.803.125	10.652.241



GRADSKI I PRIGRADSKI SAOBRAĆAJ d.o.o. TUZLA
NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE
ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. DECEMBRA 2023. GODINE

7.1. NABAVNA VRIJEDNOST PRODATE ROBE

	2023. godina Iznos (KM)	2022. godina Iznos (KM)
Nabavna vrijednost prodane robe	798.474	1.863.676
UKUPNO NABAVNA VRIJEDNOST PRODATE ROBE	798.474	1.863.676

7.2. TROŠKOVI SIROVINA I MATERIJALA

	2023. godina Iznos (KM)	2022. godina Iznos (KM)
Troškovi sirovina i materijala	639.282	490.275
UKUPNO TROŠKOVI SIROVINA I MATERIJALA	639.282	490.275

7.3. TROŠKOVI ENERGIJE I GORIVA

	2023. godina Iznos (KM)	2022. godina Iznos (KM)
Troškovi energije i goriva	3.807.199	3.550.297
UKUPNO TROŠKOVI ENERGIJE I GORIVA	3.807.199	3.550.297

7.4. TROŠKOVI PLAĆA I OSTALIH LIČNIH PRIMANJA

	2023. godina Iznos (KM)	2022. godina Iznos (KM)
Bruto plaće zaposlenih	3.580.285	2.350.328
Ostale naknade zaposlenih	765.478	539.638
Troškovi ostalih angažovanih fizičkih lica, uključujući članove odbora	38.746	17.064
UKUPNO TROŠKOVI PLAĆA I OSTALIH LIČNIH PRIMANJA	4.384.509	2.907.030

7.5. AMORTIZACIJA

	2023. godina Iznos (KM)	2022. godina Iznos (KM)
Nekretnine, postrojenja i oprema	1.209.849	1.056.380
Nematerijalna imovina	1.559	1.642
Ostala dugoročna imovina po osnovu ugovora sa kupcima	149	149
UKUPNO AMORTIZACIJA	1.211.557	1.058.171



GRADSKI I PRIGRADSKI SAOBRAĆAJ d.o.o. TUZLA
NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE
ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. DECEMBRA 2023. GODINE

7.6. TROŠKOVI PRIMLJENIH USLUGA

	<u>2023. godina Iznos (KM)</u>	<u>2022. godina Iznos (KM)</u>
Troškovi primljenih usluga	600.361	491.947
UKUPNO TROŠKOVI PRIMLJENIH USLUGA	600.361	491.947

7.7. OSTALI POSLOVNI RASHODI I TROŠKOVI

	<u>2023. godina Iznos (KM)</u>	<u>2022. godina Iznos (KM)</u>
Ostali poslovni rashodi i troškovi	361.743	290.845
UKUPNO OSTALI POSLOVNI RASHODI I TROŠKOVI	361.743	290.845

8. MANJKOVI I OSTALA NEGATIVNA USKLAĐENJA ZALIHA

	<u>2023. godina Iznos (KM)</u>	<u>2022. godina Iznos (KM)</u>
Manjkovi i ostala negativna usklađenja zaliha	8.081	0
UKUPNO MANJKOVI I OSTALA POZITIVNA USKLAĐENJA ZALIHA	8.081	0

9. FINANSIJSKI RASHODI

	<u>2023. godina Iznos (KM)</u>	<u>2022. godina Iznos (KM)</u>
Rashodi od kamata	72.346	44.578
Neto negativne kursne razlike	1.817	627
UKUPNO FINANSIJSKI PRIHODI	74.163	45.205

10. OSTALI RASHODI I GUBICI

	<u>2023. godina Iznos (KM)</u>	<u>2022. godina Iznos (KM)</u>
Ostali rashodi i gubici	9.213	164.304
UKUPNO OSTALI RASHODI I GUBICI	9.213	164.304



GRADSKI I PRIGRADSKI SAOBRAĆAJ d.o.o. TUZLA
NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE
ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. DECEMBRA 2023. GODINE

11. POREZ NA DOBIT

Porez na dobit u zemlji obračunava se po stopi od 10% za godine 2023. i 2022., a koja se primjenjuje na procijenjenu oporezivu dobit za godinu. Efektivna stopa poreza na dobit za 2023. godinu bila je 12,04%.

Pozicija	2023.godina Iznos (KM)
Dobit poslovne godine	495.191
Usklađivanja za porezno nepriznate rashode	13.122
Oporeziva dobit prije transfernih cijena	508.313
Razlika između tržišnih(viših) i vrijednost stvarnih transakcija sa povezanim licima, za prihode	88.076
Oporeziva dobit posle transfernih cijena	596.389
Obračunati porez	59.639
Uplaćene akontacije i pretplate iz ranijih godina	80.611
Iznos za povrat ili prijenos u naredni period	20.972
<i>Efektivna porezna stopa</i>	<i>12,04%</i>

12. MATERIJALNA I NEMATERIJALNA IMOVINA

Nabavna vrijednost raspoloživih stalnih sredstava na dan 31.12.2022. godine, iznosi: 24.995.278KM, ispravka vrijednosti je: 17.627.079KM, što znači da su ova sredstva amortizovana (otpisana) sa 70,50% odnosno neto sadašnja vrijednost iznosi: 7.368.199KM, što je u odnosu na 31.12.2022. godine povećanje za 1.405.502KM.

Ukupna Amortizacija dugoročne imovine za poslovnu 2023. godinu je iznosila 1.211.560KM.

12.1. NEMATERIJALNA STALNA SREDSTVA

Nematerijalna imovina se početno vodi po trošku ulaganja, te naknadno po trošku ulaganja umanjenom za akumuliranu amortizaciju i gubitke od umanjenja vrijednosti. Amortizacija se obračunava linearnom metodom tokom procijenjenog vijeka trajanja nematerijalne imovine.

NEMATERIJALNA STALNA SREDSTVA	Kapitalizirana ulaganja u razvoj	Ostala nematerijalna sredstva	Avansi i nematerijalna sredstva u pripremi	Ukupno
<i>NABAVNA VRIJEDNOST</i>				
Stanje 01.01.2023.	33.336	121.751	0	155.087
Povećanje	0	14.464	979	15.443
Smanjenje	0	0	979	979
Stanje 31.12.2023.	33.336	136.215	0	169.551
<i>ISPRAVKA VRIJEDNOSTI</i>				
Stanje 01.01.2023.	6.709	120.951	0	127.660
Amortizacija u 2023.	3.334	1.559	0	4.893
Stanje 31.12.2023.	10.043	122.510	0	132.553
<i>NEOTPISANA VRIJEDNOST</i>				
Stanje 01.01.2023.	26.627	800	0	27.427
Stanje 31.12.2023.	23.293	13.705	0	36.998

GRADSKI I PRIGRADSKI SAOBRAĆAJ d.o.o. TUZLA
NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE
ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. DECEMBRA 2023. GODINE

12.2. MATERIJALNA STALNA SREDSTVA

Materijalna imovina (nekretnine, postrojenja i oprema) iskazana je po nabavnoj vrijednosti umanjenoj za akumuliranu amortizaciju i umanjenja vrijednosti. Amortizacija se obračunava linearnom metodom tokom procijenjenog korisnog vijeka trajanja.

MATERIJALNA STALNA SREDSTVA	Oprema, alat i transportna sredstva				Avansi i nekretnine, postrojenja i oprema u pripremi	Ukupno
	Zemljište	Građevine				
NABAVNA VRIJEDNOST						
Stanje 01.01.2023.	1.131.252	7.622.659	8.853.841	868.238	18.475.990	
Povećanje	0	0	2.865.958	2.650.279	5.516.237	
Smanjenje	0	12.451	933.405	2.870.639	3.816.495	
Stanje 31.12.2023.	1.131.252	7.610.208	10.786.394	647.878	20.175.732	
ISPRAVKA VRIJEDNOSTI						
Stanje 01.01.2023.	0	6.312.942	5.742.357	485.421	12.540.720	
Smanjenje	0	12.451	890.405	0	902.856	
Amortizacija u 2023.	0	210.069	996.598	0	1.206.667	
Stanje 31.12.2023.	0	6.510.560	5.848.550	485.421	12.844.531	
NEOTPISANA VRIJEDNOST						
Stanje 01.01.2023.	1.131.252	1.309.717	3.111.484	382.817	5.935.270	
Stanje 31.12.2023.	1.131.252	1.099.648	4.937.844	162.457	7.331.201	

Najveća vrijednost neto dugoročne imovine odnosi se na Transportna sredstva (AOP 006) u iznosu od 4.540.487KM, a u odnosu na početak revidirane godine došlo je do povećanja za 1.798.528KM ili 61,60%.

Društvo je u toku revidirane godine izvršilo investiranje u stalna sredstva u ukupnoj vrijednosti od 2.880.418KM, a odnosi se na sledeće:

Konto nabavke	Naziv	Ukupno (KM)
01400000	IZDACI ZA SOFTVER	14.464,15
02210000	ELEKTRONSKI RAČUNARI 109/3	41.636,37
02217000	FISKALNE KASE	2.498,00
02221000	PEĆI (na čvrsto gorivo)	933,76
02230000	OSTALA-(NEPOMENUTA) OPREMA 109/8	2.034,22
02231000	OPREMA ZA DISTRIB.ELEKTRIČ.ENERGIJE, BROJILA I UKLOPNI SAT	119.788,35
02300000	OPREMA ZA SERVISIRANJE	1.152,99
02400000	AUTOBUSI ZA GRADSKI I PRIGRAD.SAOBRAĆAJ	2.202.910,59
02403000	GRAĐEVINSKA MEHANIZACIJA	495.000,00
Ukupno:		2.880.418,43

Na osnovu Odluke direktora broj: 03-DIR-322/2024, a na osnovu Prijedloga za otpis popisne Komisije broj: 03-EF-268/2024, Društvo je izvršilo uništenje stalnih sredstava -Opreme koja nisu više za upotrebu zbog oštećenja, a po Zapisnika o uništenju br. 03-EF -329/2024.

Navedena oprema isknjižena je iz knjigovodstvenih evidencija stalnih sredstava, a ista na dan isknjiženja nije imala knjigovodstvenu vrijednost, odnosno isknjižena oprema je u potpunosti amortizovana (nabavna vrijednost = Ispravka vrijednosti = 69.203KM).



GRADSKI I PRIGRADSKI SAOBRAĆAJ d.o.o. TUZLA
NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE
ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. DECEMBRA 2023. GODINE

Također, u toku revidirane godine izvršeno je isknjiženje transportnih sredstava (28 autobusa prodati u staro željezo) ukupne nabavne vrijednosti 864.082KM i ukupne ispravke vrijednosti 821.053KM, kao i prodaja dijela građevine u staro željezo -*Most za opravku autobusa* nabavne vrijednosti i ispravljene vrijednosti 12.451KM.

Društvo je pozitivnu razliku između prodajne vrijednosti i knjigovodstvene vrijednosti prodanih stalnih sredstava iskazalo u okviru dobitaka od prodaje stalnih sredstava bruto bilansa u ukupnom iznosu od 72.879KM, kao i gubitke od prodaje od pojedinačnih prodaja u iznosu od 21.429KM. Dakle, neto pozitivna razlika od gore navedenih prodaja u iznosu od 51.450KM iskazana je u okviru bilansa uspjeha revidiranog perioda AOP 216.

13. ZALIHE

Zalihe su vrednovane u skladu sa Međunarodnim računovodstvenim standardom 2 (MRS).

Nabavna vrijednost/cijena koštanja zaliha obuhvata sve troškove nabave, troškove proizvodnje i druge troškove koji su nastali u procesu dovođenja zaliha na sadašnju lokaciju i u sadašnje stanje (paragraf 10 MRS 2).

Zalihe sirovina i materijale, rezervnih dijelova, sitnog inventara, ambalaže i auto-guma vrednuju se po trošku (nabavnoj vrijednosti). Zalihe trgovačke robe u veleprodaji vrednuju se po nabavnoj vrijednosti.

Zalihe trgovačke robe u maloprodaji vrednuju se po prodanoj vrijednosti (bruto vrijednost), a trošak i neto vrijednost u bilansu stanja ovih zaliha određuje se smanjenjem prodajne vrijednosti za odgovarajući postotak poreza i postotak bruto marže (paragraf 22 MRS 2).

Ukupne zalihe na dan 31.12.2023. godine iznose 339.388KM, što je u odnosu na stanje početkom godine povećanje za 36.244KM.

13.1. Sirovine, materijal, rezervni dijelovi i sitan inventar

	2023. godina Iznos (KM)	2022. godina Iznos (KM)
Sirovine i materijal	55.761	84.889
Rezervni dijelovi	264.944	152.752
Auto gume i ambalaža	12.681	27.184
Alat i sitan inventar	6.002	5.762
UKUPNO	339.388	270.587

13.2. Dati avansi

	2023. godina Iznos (KM)	2022. godina Iznos (KM)
Dati avansi za zalihe i usluge ostalim pravnim licima	0	32.557
UKUPNO	0	32.557



GRADSKI I PRIGRADSKI SAOBRAĆAJ d.o.o. TUZLA
NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE
ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. DECEMBRA 2023. GODINE

14. POTRAŽIVANJA OD KUPACA

	2023. godina Iznos (KM)	2022. godina Iznos (KM)
Kupci - povezane strane	5.838	60.348
Kupci u zemlji	1.012.607	1.255.741
Ispravka vrijednosti potraživanja od kupci u zemlji	669.222	675.560
UKUPNO	349.223	640.529

Koeficijent obrta potraživanja od kupaca za 2023. godinu iznosi 35,11, što znači da su se potraživanja 35,11 puta pretvarala u prihode u 2023. godini, odnosno period naplate potraživanja od prodaje su bila 10 dana (31.decembra 2022 . godine 20 dana).

15. OSTALA FINANSIJSKE IMOVINA PO AMORTIZOVANOM TROŠKU

	2023. godina Iznos (KM)	2022. godina Iznos (KM)
Ostala finansijska imovina po amortizovanom trošku*	1.250.000	3.000.000
UKUPNO	1.250.000	3.000.000

*u okviru bilansa pozicije *Ostala finansijska sredstva po amortizovanim trošku* iskazana su potraživanja od povezanog lica *Junuzović kopex doo Lukavac* u iznosu od 1.250.000KM, a po osnovu date pozajmice po ugovoru broj: 01-DIR-3576/23. od 27.06.2023. godine.

16. NOVAC I NOVČANI EKVIVALENTI

	2023. godina Iznos (KM)	2022. godina Iznos (KM)
Transakcijski računi - domaća valuta	340.627	62.950
Transakcijski računi - strana valuta	394	28
Blagajne - domaća valuta	53.264	45.235
Ostala novčana sredstva	440	340
UKUPNO	394.725	108.553

17. AKONTACIJE POREZA NA DOBIT

	2023. godina Iznos (KM)	2022. godina Iznos (KM)
Akontacije poreza na dobit*	73.893	43.830
UKUPNO	73.893	43.830

*Društvo je u okviru bilansne pozicije " *Akontacije poreza na dobit*" iskazalo potraživanja po osnovu uplaćenih akontacija za poreza na dobit u iznosu od 73.893KM, a istovremenu u okviru istih finansijskih izvještaja u pasivi bilansa stanja iskazalo i obaveze po istom osnovu -obaveze poreza na dobit 2023.g u iznosu od 59.639KM.



GRADSKI I PRIGRADSKI SAOBRAĆAJ d.o.o. TUZLA
NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE
ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. DECEMBRA 2023. GODINE

Prema MRS 12. Porez na dobit, u tački 12. definisan način priznavanje tekuće porezne obveze i tekuće porezne imovine, odnosno „Tekući porez za tekuće i prethodna razdoblja treba priznati kao obavezu, u visini u kojoj nije plaćen. Ako već plaćeni iznos za tekuće i prijašnja razdoblja prelazi iznos koji se duguje za ta razdoblja, taj višak treba priznati kao imovinu“. Dakle, prema gore navedenom, a prema zahtjevu MRS 12. društvo je imalo obavezu u finansijskom izvještaju, odnosno u aktivni bilansa stanja za 2023 godinu iskazati samo potraživanja po osnovu uplaćenih akontacija poreza na dobit u iznosu od 14.254KM kao „prebijeno“ stanje. Navedenim propustom precijenjena je aktiva kao i pasiva bilansa stanja društva za 2023 godinu u iznosu od 59.639KM.

18. OSTALA IMOVINA I POTRAŽIVANJA, UKLJUČUJUĆI I RAZGRANIČENJA

	2023. godina Iznos (KM)	2022. godina Iznos (KM)
Potraživanja od zaposlenih	10.151	9.189
Potraživanja od državnih organa i institucija	8.365	3.664
Ostala kratkoročna potraživanja	166.393	82.866
Potraživanja za PDV oduzeta od ulaznog poreza	12.133	29.965
<i>Ulazni porez na koji još nije stečeno pravo odbitka</i>	1.749	1.731
<i>Potraživanja za razliku ulaznog poreza i obaveza za PDV</i>	10.384	28.234
Kratkoročna razgraničenja	7.617	2.030
Ostala kratkoročna razgraničenja	7.617	2.030
UKUPNO	204.659	127.714

19. VLASNIČKI KAPITAL

	2023. godina Iznos (KM)	2022. godina Iznos (KM)
Udjeli članova društva sa ograničenom odgovornošću	3.883.853	3.883.853
UKUPNO	3.883.853	3.883.853

Većinski vlasnik društva je Junuzović Kopex d.o.o Lukavac, sa procentualnim učešćem 89,0783% ili 3.459.670KM.

Vlasnička struktura društva na datum izvještavanja, odnosno prema posljednjem Rješenju broj: 032-0-Reg-23-001335 od 05.09.2023. godine bila je sledeća:

Naziv	Vrijednost (KM)	Procenti %
Junuzović - Kopex d.o.o. Lukavac	3.459.670	89,0783
Kovačević Milomir	18.500	0,4763
Hasanović Ševket	9.065	0,2334
Salihbegović Almir	8.473	0,2182
Mujezinović Eldar	7.215	0,1858
Suljagić Husein	6.475	0,1667
Dorić Muhamed	5.476	0,1410
Fazlić Ćazim	4.107	0,1057
Pejić Božo	3.700	0,0953
Džanić Džana	3.663	0,0943
	3.526.344	90,7950
Ostala pravna i fizička lica	357.509	9,2050
Ukupno	3.883.853	100,0000



GRADSKI I PRIGRADSKI SAOBRAĆAJ d.o.o. TUZLA
NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE
ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. DECEMBRA 2023. GODINE

20. REZERVE

	2023. godina Iznos (KM)	2022. godina Iznos (KM)
Statutarne rezerve	369.492	1.582.832
Ostale rezerve	1.213.340	0
UKUPNO	1.582.832	1.582.832

21. NERASPOREĐENA DOBIT

	2023. godina Iznos (KM)	2022. godina Iznos (KM)
Akumulirana, neraspoređena dobit iz prethodnih perioda	634.541	0
Dobit tekućeg perioda	435.552	634.541
UKUPNO	1.070.093	634.541

22. FINANSIJSKE OBAVEZE PO AMORTIZOVANOM TROŠKU

	2023. godina Iznos (KM)	2022. godina Iznos (KM)
Obaveze po uzetim kreditima	1.326.192	752.191
UKUPNO	1.326.192	752.191

23. FINANSIJSKE OBAVEZE PO AMORTIZOVANOM TROŠKU

	2023. godina Iznos (KM)	2022. godina Iznos (KM)
Obaveze prema dobavljačima	521.067	1.060.619
<i>Dobavljači povezane strane</i>	426.753	1.006.650
<i>Dobavljači u zemlji</i>	94.314	53.969
Obaveze po uzetim kreditima	973.131	1.724.925
<i>Kratkoročni krediti uzeti u zemlji</i>	501.500	1.380.000
<i>Prekoračenja po bankovnim računima</i>	471.631	344.925
UKUPNO	1.494.198	2.785.544

23.1. OBAVEZE PREMA DOBAVLJAČIMA

	2023. godina Iznos (KM)	2022. godina Iznos (KM)
Dobavljači povezan strane	426.753	1.006.650
Dobavljači u zemlji	94.314	53.969
UKUPNO	521.067	1.060.619

GRADSKI I PRIGRADSKI SAOBRAĆAJ d.o.o. TUZLA
NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE
ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. DECEMBRA 2023. GODINE

Na dan 31.decembra 2023. godine koeficijent obrta obaveza prema dobavljačima bio je 13,21 odnosno prosječan period plaćanja obaveza prema dobavljačima 27 dana (31.decembra 2022.godine 58 dana). Dakle, obaveze prema dobavljačima plaćaju se prosečno godišnje 13 puta, odnosno obaveze prema dobavljačima plaćaju se prosječno svakog 27 dana, to jest od trenutka nabavke od dobavljača do trenutka plaćanja obaveza dobavljačima protekne prosečno 27dana.

Nije vršen obračun zateznih kamata za kašnjenje plaćanja obaveza prema dobavljačima.

23.2. OBAVEZE PO UZETIM KREDITIMA

	2023. godina Iznos (KM)	2022. godina Iznos (KM)
Kratkoročni krediti uzeti u zemlji	501.500	1.380.000
Prekoračenja po bankovnim računima	471.631	344.925
UKUPNO	973.131	1.724.925

24. ODGOĐENI PRIHODI

	2023. godina Iznos (KM)	2022. godina Iznos (KM)
Unaprijed naplaćeni prihodi narednog perioda*	122.009	133.236
UKUPNO	122.009	133.236

*obračunati prihodi narednog perioda za prodane mjesečne karte u decembru 2023.godine, a koje se odnose na usluge prevoza koje će biti izvršene u januara 2024. godine.

25. OBAVEZE ZA POREZ NA DOBIT

	2023. godina Iznos (KM)	2022. godina Iznos (KM)
Obaveze za porez na dobit*	59.639	80.611
UKUPNO	59.639	80.611

*vidjeti po Napomenu broj 17.



GRADSKI I PRIGRADSKI SAOBRAĆAJ d.o.o. TUZLA
NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE
ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. DECEMBRA 2023. GODINE

26. FINANSIJSKE OBAVEZE PO AMORTIZOVANOM TROŠKU

	2023. godina Iznos (KM)	2022. godina Iznos (KM)
Obaveze po osnovu plaća, naknada i ostalih primanja zaposlenih	397.372	297.359
<i>Obaveze za neto plaće i naknade plaća</i>	<i>201.344</i>	<i>150.201</i>
<i>Obaveze za porez i posebne dažbine na plaće i naknade plaća</i>	<i>19.143</i>	<i>12.458</i>
<i>Obaveze za doprinose u vezi s plaćama i naknadama plaća (PIO, ZD, NEUP.)</i>	<i>133.605</i>	<i>98.619</i>
<i>Obaveze za ostala neto primanja naknade troškova i materijalna prava zaposlenih (Topli obrok decembar/23)</i>	<i>43.280</i>	<i>36.081</i>
Ostale obaveze iz poslovanja	39	37
Obaveze za naknade članovima odbora, komisija i sl.	2.592	1.818
Obaveze za porez i posebne dažbine na naknade članovima odbora, komisija i sl.	314	220
Obaveze za doprinose u vezi s naknadama članovima odbora, komisija i sl.	300	210
Ostale obaveze	998	406
Obaveze za ostale doprinose, članarine koje terete troškove*	39.605	33.400
Ostale obaveze za poreze, doprinose i druge dažbine	51	209
UKUPNO	441.271	333.659

*iskazana obaveze po osnovu članarine turističkoj zajednici TK u iznosu od 29.285KM i obaveze po osnovu naknade za šume TK u iznosu od 10.320KM.

27. FINANSIJSKI INSTRUMENTI

27.1. Upravljanje kapitalnim rizikom

Društvo upravlja kapitalom na način da omogući nastavak poslovanja i maksimizira povrat vlasnicima nalazeći optimalni odnos duga i kapitala. Struktura finansiranja Društva se sastoji od duga, koji uključuje primljene kredite (Napomena 22.23.2.), te ukupnog kapitala Društva (kao što je predstavljeno u *Izveštaju o promjenama na kapitalu*).

27.2. Temeljne računovodstvene politike

Temeljne računovodstvene politike i procedure, uključujući kriterije za priznavanje i osnov za mjerenje za svaku kategoriju finansijske imovine i finansijskih obaveza, uključujući i osnovu po kojoj se priznaju povezani prihodi i rashodi objavljene se u napomeni 3. uz ove finansijske izvještaje.

27.3. Ciljevi upravljanja finansijskim rizikom

Računovodstveni i finansijski odjel Društva pruža usluge operacijama, koordinira pristupom domaćem finansijskom tržištu, nadzire i upravlja finansijskim rizikom koji se odnosi na operacije Društva kroz interne izvještaje o riziku koji analiziraju izloženost prema stepenu i veličini rizika. Ovi rizici uključuju tržišni rizik (uključujući valutni rizik i kamatni rizik), kreditni rizik, likvidni rizik i rizik novčanog toka i kamatne stope.

27.4. Tržišni rizik

Uslijed svojih aktivnosti Društvo nije primarno izloženo finansijskom riziku promjena kamatnih stopa, dok promjena kurseva stranih valuta nema značajan tržišni rizik. Društvo ne posjeduje nikakve derivativne finansijske instrumente za upravljanje izloženošću rizika kamatnih stopa i stranih valuta.

27.5. Upravljanje valutnim rizikom

Društvo obavlja određene transakcije denominirane u EUR. Budući da je Konvertibilna marka (KM) vezana za EUR, Društvo nije izloženo riziku promjene EUR kursa.

27.6. Upravljanje kamatnim rizikom

Društvo je izložena kamatnom riziku promjene prosječne kamatne stope na kredite centralne banke, budući da Društvo ima obaveze po kreditu od banke na koje se računaju kamate po navedenim kamatnim stopama. Izloženost Društva kamatnim stopama na finansijska sredstva i finansijske obaveze su detaljno prikazane u odjeljku Upravljanje rizikom likvidnosti. Izloženost Društva kamatnim stopama na finansijska sredstva i finansijske obaveze su detaljno prikazane u odjeljku Upravljanje rizikom likvidnosti.

27.7. Kreditni rizik

Kreditni rizik predstavlja rizik da dužnici neće biti u mogućnosti da dugovanja prema Društvu izmire u potpunosti i na vrijeme, što bi imalo za rezultat finansijski gubitak Društva. Kreditni rizik obuhvata dugoročne i kratkoročne finansijske plasmane, potraživanja i date garancije i jamstva trećim licima. Koncentracija kreditnog rizika može biti prisutna u smislu značajnih salda na kupcima, ali se kroz ugovorne odredbe i stalno praćenje naplate potraživanja kreditni rizik može svesti na prihvatljiv nivo. Koeficijent obrta potraživanja od kupaca za 2023. godinu iznosi **35,11**, što znači da su se potraživanja **35,11** puta pretvarala u prihode u 2023. godini, odnosno dani vezivanja potraživanja su bila **10 dana**.

27.8. Upravljanje rizikom likvidnosti

Krajnja odgovornost za upravljanje rizikom likvidnosti leži na Upravi Društva, koja izvršava svoje obaveze u skladu sa smjernicama datim od strane Skupštine društva. Društvo je izgradilo odgovarajući okvir za upravljanje rizikom likvidnosti u skladu sa kratkoročnim, srednjoročnim i dugoročnim potrebama za upravljanje likvidnošću.

Društvo upravlja ovim rizikom održavanjem adekvatnih rezervi, finansiranjem putem banaka po potrebi, kao i ostalim izvorima finansiranja, time što konstantno nadgleda procijenjene i stvarne novčane tokove i uspoređuje profile dospjeća finansijske imovine i obaveza.

Koeficijent tekuće likvidnosti Društva za 2023. godinu iznosio je **1,23**. Navedeni koeficijent mjeri sposobnost poduzeća da podmiri svoje kratkoročne obveze iz Gotovine, zaliha i potraživanja (kratkotrajne imovine), dok je koeficijent trenutne likvidnosti na dan bilansiranja (Novac/kratkoročne obaveze) iznosio **0,19** što pokazuje da društvo iz gotovine može pokriti 19% ukupnih kratkoročnih obaveza.



GRADSKI I PRIGRADSKI SAOBRAĆAJ d.o.o. TUZLA
NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE
ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. DECEMBRA 2023. GODINE

27.9. Upravljanje rizikom kapitala

Upravljanje rizikom kapitala služi rukovodstvu Društva da očuva mogućnost poslovanja po principu stalnosti poslovanja, istovremeno maksimizirajući prinose vlasnicima i drugim interesnim stranama putem optimizacije odnosa duga i kapitala.

Društvo analizira kapital kroz pokazatelj stepena zaduženosti, koji pokazuje koliki se dio imovine finansira tuđim sredstvima. On predstavlja odnos između ukupnih obaveza i ukupne aktive.

Upravljanje rizikom kapitala	31.12.2023.	31.12.2022.
	u KM	u KM
Ukupne obaveze	3.443.309	4.085.241
Ukupna aktiva	9.980.087	10.186.467
Stepen zaduženosti	34,50%	40,10%

Prema pokazatelju stepena zaduženosti u 2023.godini u odnosu na prethodnu godinu evidentno je smanjenje stepena zaduženosti za 5,6%. Iz navedenog se zaključuje da se Društvo finansira iz sopstvenih izvora u procentu od 65,50%, odnosno koristi tuđe izvore finansiranja u malom procentu od 34,50% (što je stepen zaduženosti veći, to je veći rizik ulaganja u društvo).

Prema Zakonu o finansijskom poslovanju, adekvatnost kapitala je odnos između dugoročnih izvora finansiranja i obima i vrste poslova koje društvo obavlja, te rizika kojima je izloženo u poslovanju.

Smatra se da je kod društva nastala neadekvatnost kapitala ako mu je na dan sastavljanja finansijskih izvještaja gubitak iz tekuće godine zajedno sa prenesenim gubicima dostigao polovinu visine njegovog osnovnog kapitala.

Adekvatnost kapitala	31.12.2023.	31.12.2022
	u KM	u KM
Ukupni gubici	0	0
Osnovni kapital	3.883.853	3.883.853
Odnos gubici /osnovni kapital	0%	0%

GRADSKI I PRIGRADSKI SAOBRAĆAJ d.o.o. TUZLA
NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE
ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. DECEMBRA 2023. GODINE

28. TRANSAKCIJE SA POVEZANIM LICIMA

Porezni propisi Federacije BiH obuhvataju propise vezane za cijena u transakcijama između povezanih lica (Zakonu o porezu na dobit FBiH Sl. Novine FBiH broj 15/16 i Pravilnikom o transfernim cijenama Sl. Novine FBiH broj 67/16). Navedeni propisi definišu princip jednakih uslova, odnosno da se transakcije između povezanih lica obavljaju pod istim tržišnim uslovima (princip „van dohvata ruke“) kao i sa trećim stranama, kao i metode utvrđivanja transfernih cijena.

Društvo je u svojim finansijskim izvještajima i transakcije sa povezanim pravnim licem u toku revidirane 2023 godine, a tabelarni pregled dat je u nastavku:

Red. Broj	Naziv povezanog lica	Osnov po kojem je lice povezano sa društvom	Povezano lice je poslovalo sa Društvom kao: (kupac, dobavljač, kreditor, korisnik kredita, davalaca lizinga itd)	Promet u toku godine (KM)		SALDO 31.12.2023.godine (KM)	
				Duguje	Potražuje	Duguje	Potražuje
1.	JUNUZOVIĆ KOPEX doo	Vlasnički	kupac	425.599	425.599	0	0
2	LITVATRANS doo	Vlasnički	kupac	520.079	574.589	5.838	0
3.	JUNUZOVIĆ KOPEX doo	Vlasnički	dobavljač	6.380.647	5.800.749	0	426.753
4	LITVATRANS doo	Vlasnički	dobavljač	470.951	470.951	0	0
5.	JUNUZOVIĆ KOPEX doo	Vlasnički	Primalac pozajmice	1.500.000	3.250.000	1.250.000	0

Kao što je navedeno u prethodnoj tabeli Društvo je u toku revidirane 2023. godine obavljalo transakcije sa povezanim licima. Prema Zakonu o porezu na dobit FBiH (Sl. Novine FBiH broj 15/16), a u skladu sa Pravilnikom o transfernim cijenama (Sl. Novine FBiH broj 67/16), Društvo u svojoj dokumentaciji posjeduje „Izveštaj o transfernim cijenama“ za revidiranu 2023. godinu kojeg su sačinila povezane društva. Prema istom Izveštaju konstatovano je da su u svim transakcijama iz poslovnih aktivnosti sa povezanim licima primijenjene tržišne cijene, te nije bilo osnova za korekcije porezne osnovice u Poreznom bilansu po osnovu poslovnih aktivnosti.

Prema istom izvještaju društvo je na iznos date beskamratne pozajmice povezanom licu izvršilo obračun kamata prema podacima o prosječnoj kamatnoj stopi Centralne banke BiH, te po istom osnovu u Poreznom bilansu (Obrazac PB-800-A) za 2023. godinu, na rednom broju 57. (Razlika između tržišnih (viših) i vrijednosti transakcija sa povezanim licima, za prihode) izvršeno je uvećanje porezne osnovice u iznosu od 88.076KM.



GRADSKI I PRIGRADSKI SAOBRAĆAJ d.o.o. TUZLA
NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE
ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. DECEMBRA 2023. GODINE

29. POTENCIJALNE OBAVEZE

29.1. SPOROVI I GARANCIJE

Uprava je procijenila da u poslovnoj 2023. godini nije postojala potreba za rezervisanjem u skladu s MRS 37.

Prema izjavi Uprave, protiv Društva nema pokrenutih sporova, niti drugih obaveza za koje je neophodno izvršiti rezervisanje ili izvršiti objavu potencijalnih obaveza u skladu s MRS 37.

Na osnovu IOS-a od strane NLB Banke na dan bilansiranja 31.12.2023. godine utvrdili smo da postoje potencijalne obaveze Društva po osnovu datih Garancija od strane navedene banke u ukupnom iznosu od 29.445KM.

39.2 OPOREZIVANJE I KONTROLE

Porezni sistem u BiH je u procesu kontinuirane revizije i promjena. U tom kontekstu, primjena poreznih propisa dijelom se oslanja na (različita) tumačenja poreznih propisa, tako da u različitim okolnostima, porezni organi mogu imati različite pristupe određenim pitanjima i mogu utvrditi dodatne porezne obaveze zajedno s naknadnim zateznim kamatama i penalima. U BiH porezni period ostaje otvoren tokom 5 godina.

U revidiranoj poslovnoj 2023. godini Društvo nije imalo kontrolu od strane UIO, kao ni kontrolu od strane Porezne Uprave FBiH po pitanju direktnih poreza.

30. DOGAĐAJI NAKON DATUMA BILANSA STANJA

Nakon datuma bilansiranja revidirane 2023. godine Društvo je imalo kontrolu direktnih poreza od strane Porezne Uprave FBiH, Kantonalni Porezni Ured Tuzla za kontrolisani period od 01.01.2019.g. do 31.12.2023. godine. Na osnovu sprovedene kontrole Društvu je dostavljen Rješenje broj: 13-3-02-12-20-37-2/24 od 13.03.2024. godine, te su istim utvrđene ukupne dodatne obaveze u iznosu od 18.732,67 KM za kontrolisani period i pripadajuće zatezne kamate 11.129,50KM. Na navedeno Rješenje društvo je izjavilo žalba pod brojem: 02-DIR-1430/24 o 20.03.2024. godine.

Nakon datuma izvještajnog perioda nije bilo događaja koji bi zahtijevali prilagođavanje iznosa objavljenih u finansijskim izvještajima, niti njihovo objavljivanje u skladu sa *MRS 10-Događaji nakon izvještajnog datuma*.

000 rac i i igr ski ob aj zla
Naziv pravnog lica

Tuzla, Bukinje bb

Sjedište i adresa pravnog lica

Gradski i prigradski kopneni prijevoz putnika
Djelatnost

NLB Banka d.d. Sarajevo

Naziv banke

1321000309675806

Broj računa

2024-10-20

M

IZVJEŠTAJ O FINANSIJSKOM POLOŽAJU NA KRAJU PERIODA (BILANS STANJA)

na dan 31.12.2023. godine

Redni broj	Pozicija	Bilješka	Oznaka za AOP	- u KM -	
				Od 01.01. do 31.12. tekuće godine	Od 01.01. do 31.12. prethodne godine
1	2	3	4	5	6
	IMOVIINA				
A.	Dugoročna imovina (002+009+014+015+020+021+022+023+024+025+028+033+034)		001	7.368.199	5.962.697
1.	Nekretnine, postrojenja i oprema (003 do 008)		002	7.331.201	5.935.270
1.1.	Zemljište		003	1.131.252	1.131.252
1.2.	Gradevinski objekti		004	1.099.648	1.309.717
1.3.	Postrojenja, oprema i namještaj		005	397.357	369.525
1.4.	Transportna sredstva		006	4.540.487	2.741.959
1.5.	Ostala dugoročna materijalna imovina		007	0	0
1.6.	Nekretnine, postrojenja i oprema u pripremi		008	162.457	382.817
2.	Imovina s pravom korištenja (010 do 013)		009	0	0
2.1.	Zemljište		010	0	0
2.2.	Gradevinski objekti		011	0	0
2.3.	Postrojenja i oprema		012	0	0
2.4.	Nematerijalna imovina		013	0	0
3.	Ulaganja u investicijske nekretnine		014	0	0
4.	Nematerijalna imovina (016 do 019)		015	36.998	27.427
4.1.	Kapitalizirana ulaganja u razvoj		016	23.293	26.627
4.2.	Koncesije, patenti, licence i druga prava		017	0	0
4.3.	Ostala nematerijalna imovina		018	13.705	800
4.4.	Nematerijalna imovina u pripremi		019	0	0



Kontrolni broj: 104429563

Redni broj	Pozicija	Bilješka	Analiza za AOP	01.1. do 31.12. tekuće godine	01.1. do 31.12. prethodne godine
1	2	3	4	5	6
5.	Biološka imovina		020	0	0
6.	Ulaganja u zavisne subjekte		021	0	0
7.	Ulaganja u pridružene subjekte		022	0	0
8.	Ulaganja u zajedničke poduhvate		023	0	0
9.	Goodwill		024	0	0
10.	Finansijska imovina po fer vrijednosti kroz ostali ukupni rezultat (026+027)		025	0	0
10.1.	Ulaganja u instrumente kapitala		026	0	0
10.2.	Obveznice, dati krediti i ostali dužnički instrumenti		027	0	0
11.	Finansijska imovina po amortizovanom trošku (029 do 032)		028	0	0
11.1.	Depoziti kod banaka		029	0	0
11.2.	Dati krediti		030	0	0
11.3.	Obveznice		031	0	0
11.4.	Ostala finansijska imovina po amortizovanom trošku		032	0	0
12.	Potraživanja po finansijskim najmovima		033	0	0
13.	Ostala imovina i potraživanja		034	0	0
B.	Odgodena porezna imovina		035	0	0
C.	Kratkoročna imovina (037+043+044+045+049+054+055+056+057+058+059)		036	2.611.888	4.223.770
1.	Zalihe (038 do 042)		037	339.388	303.144
1.1.	Sirovine, materijal, rezervni dijelovi i sitan inventar		038	339.388	270.587
1.2.	Proizvodnja u toku, poluproizvodi i nedovršene usluge		039	0	0
1.3.	Gotovi proizvodi		040	0	0
1.4.	Roba		041	0	0
1.5.	Dati avansi		042	0	32.557
2.	Dugoročna imovina namijenjena prodaji i imovina poslovanja koje se obustavlja		043	0	0
3.	Ugovorna imovina		044	0	0
4.	Potraživanja od kupaca (046 do 048)		045	349.223	640.529
4.1.	Kupci - povezane strane		046	5.838	60.348
4.2.	Kupci u zemlji		047	343.385	580.181
4.3.	Kupci u inostranstvu		048	0	0
5.	Ostala finansijska imovina po amortizovanom trošku (050 do 053)		049	1.250.000	3.000.000
5.1.	Depoziti kod banaka		050	0	0
5.2.	Dati krediti		051	1.250.000	3.000.000
5.3.	Obveznice		052	0	0
5.4.	Ostala finansijska imovina po amortizovanom trošku		053	0	0
6.	Potraživanja po finansijskim najmovima		054	0	0
7.	Finansijska imovina po fer vrijednosti kroz izvještaj o dobiti ili gubitku		055	0	0

broj	Pozicija	Bilješka	nal za AOP	01 l. d. 31. 1. 2013. godine	od 01. 01. 2013. do 31. 12. 2013. godine
1	2	3	4	5	6
8.	Derivatni finansijski instrumenti		056	0	0
9.	Novac i novčani ekvivalenti (isključujući prekoračenja po bankovnim računima)		057	394.725	108.553
10.	Akontacije poreza na dobit		058	73.893	43.830
11.	Ostala imovina i potraživanja, uključujući i razgraničenja		059	204.659	127.714
D.	UKUPNO IMOVINA (001+035+036)		060	9.980.087	10.186.467
E.	VANBILANSNA EVIDENCIJA		061	0	0
F.	UKUPNO IMOVINA I VANBILANSNA EVIDENCIJA (060+061)		062	9.980.087	10.186.467
	KAPITAL				
1.	Vlasnički kapital (102-103+104+105+106)		101	3.883.853	3.883.853
1.1.	Dionički kapital		102	0	0
1.2.	Otkupljene vlastite dionice		103	0	0
1.3.	Udjeli članova društva sa ograničenom odgovornošću		104	3.883.853	3.883.853
1.4.	Državni kapital		105	0	0
1.5.	Ostali oblici vlasničkog kapitala		106	0	0
2.	Dionička premija		107	0	0
3.	Rezerve (109+110)		108	1.582.832	1.582.832
3.1.	Statutarne rezerve		109	369.492	1.582.832
3.2.	Ostale rezerve		110	1.213.340	0
4.	Revalorizacione rezerve (112+113+114)		111	0	0
4.1.	Revalorizacione rezerve za nekretnine, postrojenja i opremu		112	0	0
4.2.	Revalorizacione rezerve za finansijsku imovinu mjerenu po fer vrijednosti kroz ostali ukupni rezultat		113	0	0
4.3.	Ostale revalorizacione rezerve		114	0	0
5.	Dobit (116+117)		115	1.070.093	634.541
5.1.	Akumulirana, neraspoređena dobit iz prethodnih perioda		116	634.541	0
5.2.	Dobit tekućeg perioda		117	435.552	634.541
6.	Gubitak (119+120)		118	0	0
6.1.	Akumulirani, nepokriveni gubici iz prethodnih perioda		119	0	0
6.2.	Gubitak tekućeg perioda		120	0	0
7.	Kapital koji pripada vlasnicima matičnog društva (101+107+108+111+115-118)		121	6.536.778	6.101.226
8.	Kapital koji pripada vlasnicima manjinskih interesa		122	0	0
A.	UKUPNO KAPITAL (121+122)		123	6.536.778	6.101.226
	OBAVEZE				
B.	Dugoročne obaveze (125+130+131+132)		124	1.326.192	752.191
1.	Finansijske obaveze po amortizovanom trošku (126+127+128+129)		125	1.326.192	752.191
1.1.	Obaveze po uzetim kreditima		126	1.326.192	752.191

Redni broj	Pozicija	Bilješka	Činak za AOP	01.1. d. 1.1. tekuće godine	01.01. do 31.12. prethodne godine
1	2	3	4	5	6
1.2.	Obaveze po osnovu najmovna		127	0	0
1.3.	Obaveze po izdatim dužničkim instrumentima		128	0	0
1.4.	Ostale finansijske obaveze po amortizovanom trošku		129	0	0
2.	Odgodeni prihod		130	0	0
3.	Rezervisanja		131	0	0
4.	Ostale obaveze, uključujući i razgraničenja		132	0	0
C.	Odgodene porezne obaveze		133	0	0
D.	Kratkoročne obaveze (135+142+143+144+145+146+147)		134	2.117.117	3.333.050
1.	Finansijske obaveze po amortizovanom trošku (136+137+138+139+140+141)		135	1.494.198	2.785.544
1.1.	Obaveze prema dobavljačima		136	521.067	1.060.619
1.2.	Ugovorne obaveze		137	0	0
1.3.	Obaveze po uzetim kreditima		138	973.131	1.724.925
1.4.	Obaveze po osnovu najmovna		139	0	0
1.5.	Obaveze po izdatim dužničkim instrumentima		140	0	0
1.6.	Ostale finansijske obaveze po amortizovanom trošku		141	0	0
2.	Finansijske obaveze po fer vrijednosti kroz bilans uspjeha		142	0	0
3.	Derivatni finansijski instrumenti		143	0	0
4.	Odgodeni prihod		144	122.009	133.236
5.	Rezervisanja		145	0	0
6.	Obaveze za porez na dobit		146	59.639	80.611
7.	Ostale obaveze, uključujući i razgraničenja		147	441.271	333.659
E.	UKUPNO OBAVEZE (124+133+134)		148	3.443.309	4.085.241
F.	UKUPNO KAPITAL I OBAVEZE (123+148)		149	9.980.087	10.186.467
G.	VANBILANSNA EVIDENCIJA		150	0	0
H.	UKUPNO KAPITAL, OBAVEZE I VANBILANSNA EVIDENCIJA (149+150)		151	9.980.087	10.186.467

Tuzla, 29.02.2024.
Mjesto i datum

GAZIBEGOVIĆ (SATKO) SANJIN
Certificirani računovoda

CR-7583/5
Broj licence

Sanjin Gazibegović
CERTIFICIRANI RAČUNOVODJA
Sanjin Gazibegović
Licenca 7583/5



Jasmin Gradašćić
Direktor

Jasmin Gradašćić

Kontrolni broj: 104429563

Naziv pravnog lica
 Tuzla, Bukinje bb
 Sjedište i adresa pravnog lica
 Gradski i prigradski kopneni prijevoz putnika
 Djelatnost
 MLB Banka d.d. Sarajevo
 Naziv banke
 1321000309675806
 Broj računa

49.31
 Šifra djelatnosti po KDBIH 2010
 094
 Šifra opštine

IZVJEŠTAJ O UKUPNOM REZULTATU ZA PERIOD
(BILANS USPJEHA)

za period od 01.01.2023. do 31.12.2023. godine

Redni broj	Pozicija	Bilješka	Oznaka za AOP	- u KM -	
				Od 01.01. do 31.12. tekuće godine	Od 01.01. do 31.12. prethodne godine
1	2	3	4	5	6
	BILANS USPJEHA				
A.	Prihodi iz ugovora s kupcima (202+206+210)				
1.	Prihodi iz ugovora sa povezanim stranama (203 do 205)			12.261.356	11.468.580
1.1.	Prihodi od prodaje robe			413.138	829.379
1.2.	Prihodi od prodaje gotovih proizvoda			944	3.570
1.3.	Prihodi od pruženih usluga			352.194	0
2.	Prihodi iz ugovora sa nepovezanim stranama na domaćem tržištu (207 do 209)			60.000	825.809
2.1.	Prihodi od prodaje robe			11.848.218	10.639.201
2.2.	Prihodi od prodaje gotovih proizvoda			913.046	2.143.072
2.3.	Prihodi od pruženih usluga			10.935.172	0
3.	Prihodi iz ugovora sa nepovezanim stranama na inostranom tržištu (211 do 213)			0	8.496.129
3.1.	Prihodi od prodaje robe			0	0
3.2.	Prihodi od prodaje gotovih proizvoda			0	0
3.3.	Prihodi od pruženih usluga			0	0
B.	Ostali prihodi i dobiti (215+230+241+242+243+244+245+246+247+251)				
1.	Dobici od dugoročne nefinansijske imovine (216 do 229)			128.417	108.322
1.1.	Neto dobiti od otuđenja nekretnina, postrojenja i opreme			51.450	31.437
				51.450	31.437



Kontrolni broj: 1139279434

Redni broj	Pozicije	Bilješka	Godina za AOP	Godina do 31.12. tekuće godine	Godina do 31.12. prethodne godine
1	2	3	4	5	6
1.2.	Neto dobiti od otpuštanja ranije priznatih gubitaka od umanjjenja vrijednosti nekretnina, postrojenja i opreme				
1.3.	Neto dobiti od otpuštanja ranije priznatih gubitaka od promjene revalorizovane vrijednosti nekretnina, postrojenja i opreme za koje nije bilo posljedičnih revalorizacionih rezervi		217	0	0
1.4.	Neto dobiti od otuđenja ulaganja u investicijske nekretnine		218	0	0
1.5.	Neto povećanja vrijednosti ulaganja u investicijske nekretnine koja se vode po fer vrijednosti		219	0	0
1.6.	Neto dobiti od otpuštanja ranije priznatih gubitaka od umanjjenja vrijednosti investicijskih nekretnina		220	0	0
1.7.	Neto dobiti od otuđenja nematerijalne imovine		221	0	0
1.8.	Neto dobiti od otpuštanja ranije priznatih gubitaka od umanjjenja vrijednosti nematerijalne imovine		222	0	0
1.9.	Neto dobiti od prestanka priznavanja imovine s pravom korištenja		223	0	0
1.10.	Neto dobiti od otuđenja biološke imovine		224	0	0
1.11.	Neto povećanja vrijednosti biološke imovine koja se vodi po fer vrijednosti		225	0	0
1.12.	Neto dobiti od otpuštanja ranije priznatih gubitaka od umanjjenja vrijednosti biološke imovine		226	0	0
1.13.	Neto dobiti od dugoročne imovine namijenjene prodaji		227	0	0
1.14.	Ostali neto dobiti od otpuštanja ranije priznatih gubitaka od umanjjenja vrijednosti dugoročne nefinancijske imovine		228	0	0
2.	Dobici od financijske imovine (231 do 240)		229	0	0
2.1.	Neto otpuštanja ranije priznatih kreditnih gubitaka od financijske imovine po amortizovanom trošku		230	0	0
2.2.	Neto otpuštanja ranije priznatih kreditnih gubitaka od financijske imovine po fer vrijednosti kroz ostali ukupni rezultat		231	0	0
2.3.	Neto dobiti od prestanka priznavanja financijske imovine po amortizovanom trošku		232	0	0
2.4.	Neto dobiti od modifikacija financijske imovine po amortizovanom trošku koje nisu rezultirale prestankom priznavanja		233	0	0
2.5.	Neto dobiti od otuđenja financijske imovine po amortizovanom trošku		234	0	0
2.6.	Neto povećanja vrijednosti financijske imovine po fer vrijednosti kroz bilans uspješnosti		235	0	0
2.7.	Neto dobiti od otuđenja financijske imovine po fer vrijednosti kroz bilans uspješnosti		236	0	0
2.8.	Neto dobiti od otuđenja financijske imovine po fer vrijednosti kroz ostali ukupni rezultat		237	0	0
2.9.	Neto dobiti od reklasifikacija financijske imovine između poslovnih modela		238	0	0
2.10.	Ostali neto dobiti od financijske imovine		239	0	0
3.	Neto otpuštanja rezervisanja		240	0	0
4.	Neto dobiti od trgovanja derivatima		241	0	0
5.	Prihodi od prodaje materijala, neto		242	0	0
6.	Viškovi i ostala pozitivna usklađenja zaliha		243	0	0
7.	Prihodi od dividendi		244	0	0
			245	0	0

Red broj	Pozicija	Bilješka	Oznaka za AOP	Odobroavljanje	
				Od 01.01. do 31.12. tekuće godine	Od 01.01. do 31.12. prethodne godine
1	2	3	4	5	6
8.	Udio u dobiti pridruženog društva i zajedničkog poduzetaka primjenom metode udjela				
9.	Finansijski prihodi (248+249+250)		246		0
9.1.	Prihodi od kamata		247	8.277	457
9.2.	Neto pozitivne kursne razlike		248	0	0
9.3.	Ostali finansijski prihodi		249	0	0
10.	Ostali prihodi i dobici		250	8.277	457
C.	Ukupno prihodi (201+214)		251	68.690	75.428
D.	Poslovni rashodi (254+255+256+257+258+262+265+270)		252	12.389.773	11.575.902
1.	Nabavna vrijednost prodane robe		253	11.803.125	10.652.241
2.	Promjene u zalihama gotovih proizvoda, poluproizvoda i proizvodnje u toku, neto (+) / (-)		254	798.474	1.863.676
3.	Troškovi sirovina i materijala		255	0	0
4.	Troškovi energije i goriva		256	639.282	493.275
5.	Troškovi plaća i ostalih ličnih primanja (259 do 261)		257	3.807.199	3.553.297
5.1.	Bruto plaće zaposlenih		258	4.384.509	2.907.030
5.2.	Ostale naknade zaposlenih		259	3.580.285	2.353.328
5.3.	Troškovi ostalih angažovanih fizičkih lica, uključujući članove odbora		260	765.478	539.638
6.	Amortizacija (263 do 268)		261	38.746	17.064
6.1.	Nekretnine, postrojenja i oprema		262	1.211.557	1.053.171
6.2.	Investicijske nekretnine		263	1.209.849	1.055.380
6.3.	Imovina s pravom korištenja		264	0	0
6.4.	Nematerijalna imovina		265	0	0
6.5.	Biološka imovina		266	1.559	1.642
6.6.	Ostala dugoročna imovina po osnovu ugovora sa kupcima		267	0	0
7.	Troškovi primljenih usluga		268	149	149
8.	Ostali poslovni rashodi i troškovi		269	600.361	491.947
E.	Ostali rashodi i gubici (272+287+298+299+300+301+302+303+304+308)		270	361.743	293.845
1.	Gubici od dugoročne nefinansijske imovine (273 do 285)		271	91.457	209.509
1.1.	Neto gubici od otuđenja nekretnina, postrojenja i opreme		272	0	0
1.2.	Neto gubici od umanjenja vrijednosti nekretnina, postrojenja i opreme		273	0	0
1.3.	Neto gubici od promjene revalorizovane vrijednost nekretnina, postrojenja i opreme za koje nema postojećih revalorizacionih rezervi		274	0	0
1.4.	Neto gubici od otuđenja ulaganja u investicijske nekretnine		275	0	0
1.5.	Neto smanjenja vrijednosti ulaganja u investicijske nekretnine koja se vode po fer vrijednosti		276	0	0
1.6.	Neto gubici od umanjenja vrijednosti investicijskih nekretnina		277	0	0
1.7.	Neto gubici od otuđenja nematerijalne imovine		278	0	0
1.8.	Neto gubici od umanjenja vrijednosti nematerijalne imovine		279	0	0
			280	0	0

Redni broj	Pozicija	Bilješka	Oznaka za AOP	Od 01.01. do 31.12. tekuće godine	Od 01.01. do 31.12. prethodne godine
1	2	3	4	5	6
1.9.	Neto gubici od prestanka priznavanja imovine s pravom korištenja				
1.10.	Neto gubici od otuđenja biološke imovine		281	0	0
1.11.	Neto smanjenja vrijednosti biološke imovine koja se vodi po fer vrijednosti		282	0	0
1.12.	Neto gubici od umanjenja vrijednosti biološke imovine		283	0	0
1.13.	Neto gubici od dugoročne imovine namijenjene prodaji		284	0	0
1.14.	Ostali neto gubici od umanjenja vrijednosti dugoročne nefinancijske imovine		285	0	0
2.	Gubici od financijske imovine (288 do 297)		286	0	0
2.1.	Neto kreditni gubici od financijske imovine po amortizovanom trošku		287	0	0
2.2.	Neto kreditni gubici od financijske imovine po fer vrijednosti kroz ostali ukupni rezultat		288	0	0
2.3.	Neto gubici od prestanka priznavanja financijske imovine po amortizovanom trošku		289	0	0
2.4.	Neto gubici od modifikacija financijske imovine po amortizovanom trošku koje nisu rezultirale prestankom priznavanja		290	0	0
2.5.	Neto gubici od otuđenja financijske imovine po amortizovanom trošku		291	0	0
2.6.	Neto smanjenja vrijednosti financijske imovine po fer vrijednosti kroz bilans uspjeta		292	0	0
2.7.	Neto gubici od otuđenja financijske imovine po fer vrijednosti kroz bilans uspjeta		293	0	0
2.8.	Neto gubici od otuđenja financijske imovine po fer vrijednosti kroz ostali ukupni rezultat		294	0	0
2.9.	Neto gubici od reklasifikacija financijske imovine između poslovnih modela		295	0	0
2.10.	Ostali neto gubici od financijske imovine		296	0	0
3.	Troškovi rezervisanja, neto		297	0	0
4.	Neto gubici od trgovanja derivatima		298	0	0
5.	Rashodi od prodaje materijala, neto		299	0	0
6.	Manjkovi i ostala negativna usklađenja zalihâ		300	0	0
7.	Udio u gubitku pridruženog društva i zajedničkog poduhvata primjenom metode udjela		301	8.081	0
8.	Umanjenje vrijednosti goodwill-a		302	0	0
9.	Financijski rashodi (305 do 307)		303	0	0
9.1.	Rashodi od kamata		304	74.163	45.205
9.2.	Neto negativne kursne razlike		305	72.346	44.578
9.3.	Ostali financijski rashodi		306	1.817	627
10.	Ostali rashodi i gubici		307	0	0
F.	Ukupno rashodi (253+271)		308	9.213	164.304
G.	Dobit iz redovnog poslovanja prije oporezivanja (252-309)		309	11.894.582	10.861.750
H.	Gubitak iz redovnog poslovanja prije oporezivanja (309-252)		310	495.191	715.152
I.	Porez na dobit (313+314)		311	0	0
1.	Tekuća dobit		312	59.639	80.611
2.	Odgodeni porez na dobit (315-316+317-318)		313	59.639	80.611
2.1.	Efekat smanjenja odgođene porezne imovine		314	0	0
			315	0	0

Kontrolni broj: 1139279434

Redni broj	Posicija	Bilješka	Oznaka za AOP	Oč. J.L. do J.L.L. tekuće godine	Oč. J.L. do 31.12. prethodne godine
1	2	3	4	5	6
2.2.	Efekat povećanja odgođene porezne imovine		316	0	0
2.3.	Efekat povećanja odgođenih poreznih obaveza		317	0	0
2.4.	Efekat smanjenja odgođenih poreznih obaveza		318	0	0
J.	Dobit iz redovnog poslovanja (310-312)		319	435.552	634.541
K.	Gubitak iz redovnog poslovanja (311+312)		320	0	0
L.	Dobit ili gubitak od obustavljenog poslovanja		321	0	0
M.	Dobit (319+321)		322	435.552	634.541
N.	Gubitak (320-321)		323	0	0
IZVJEŠTAJ O OSTALOM UKUPNOM REZULTATU					
O.	Ostali ukupni rezultat (325+331)		324	0	0
1.	Stavke koje mogu biti reklasifikovane u bilans uspjeha (326+327-328+329-330)		325	0	0
1.1.	Povećanje/(smanjenje) fer vrijednosti dužničkih instrumenata po fer vrijednosti kroz ostali ukupni rezultat		326	0	0
1.2.	Efekti proistekli iz transakcija zaštite ("hedging")		327	0	0
1.3.	Udio u ostalom ukupnom rezultatu pridruženog društva i zajedničkog poduhvata primjenom metode udjela		328	0	0
1.4.	Ostale stavke koje mogu biti reklasifikovane u bilans uspjeha		329	0	0
1.5.	Porez na dobit koji se odnosi na ove stavke		330	0	0
2.	Stavke koje neće biti reklasifikovane u bilans uspjeha (332+333+334+335+336+337-338)		331	0	0
2.1.	Revalorizacija zemljišta i građevina		332	0	0
2.2.	Povećanje/(smanjenje) fer vrijednosti instrumenata kapitala po fer vrijednosti kroz ostali ukupni rezultat		333	0	0
2.3.	Aktuarski dobici/(gubici) od planova definiranih primanja		334	0	0
2.4.	Dobici ili gubici po osnovu preračunavanja finansijskih izvješća inostranog poslovanja		335	0	0
2.5.	Udio u ostalom ukupnom rezultatu pridruženog društva i zajedničkog poduhvata primjenom metode udjela		336	0	0
2.6.	Ostale stavke koje neće biti reklasifikovane u bilans uspjeha		337	0	0
2.7.	Porez na dobit koji se odnosi na ove stavke		338	0	0
P.	UKUPNI REZULTAT (322-323+324)		339	435.552	634.541
	Zarada po dionici		340	0	0
	a) Osnovna zarada po dionici		341	0	0
	b) Razrijeđena zarada po dionici		342	435.552	634.541
	Dobit/(gubitak) koja pripada:		343	0	0
	a) Vlasnicima matičnog društva		344	435.552	634.541
	b) Vlasnicima manjinskih interesa		345	0	0
	Ukupni rezultat koji pripada:		346	435.552	634.541
	a) Vlasnicima matičnog društva		347	435.552	634.541
	b) Vlasnicima manjinskih interesa		348	0	0

Tuzla, 29.02.2024.
Mjesto i datum

Kontrolni broj: 1139279434

GAZIBEGOVIĆ (SATIOK) SANJIN
Certificirani računovođa
Sanjin Gazibegović
Licenca 7583/5

Jasmin Gradašćić
Direktor

00 rač 311 igr ski od taj zla 42 19 00 2
 Naziv pravnog lica
 Tuzla, Bukinje bb
 Sjedište i adresa pravnog lica
 Gradski i prigradski kopneni prijevoz putnika
 Djelatnost
 NLB Banka d.d. Sarajevo
 Naziv banke
 1321000309675806
 Broj računa
 49.31
 Šifra djelatnosti po KDBiH 2010
 094
 Šifra opštine
 Identifikacioni broj za direktne poreze
 209197100002
 Identifikacioni broj za indirektno poreze

2023-12-31
 2023-12-31

IZVJEŠTAJ O TOKOVIMA GOTOVINE
(IZVJEŠTAJ O GOTOVINSKIM TOKOVIMA)

(Direktna metoda)
 na dan 31.12.2023. godine

- 1 KM -

Redni broj	Pozicija	Bilješka	Oznaka (+)/(-)	Oznaka za AOP	Od 01.01. do 31.12. tekuće godine	Od 01.01. do 31.12. prethodne godine
1	2	3	4	5	6	7
1.	GOTOVINSKI TOKOVI IZ POSLOVNIH AKTIVNOSTI					
1.1.	Prilivi od kupaca		(+)	401	0	0
1.2.	Odlivi po osnovu plaćanja zaposlenima		(-)	402	0	0
1.3.	Odlivi po osnovu plaćanja dobavljačima, po osnovu poslovnih aktivnosti		(-)	403	0	0
1.4.	Odlivi po osnovu ostalih troškova, nastalih po osnovu poslovnih aktivnosti		(-)	404	0	0
1.5.	Odlivi po osnovu plaćanja poreza na dobit		(-)	405	0	0
1.6.	Ostali prilivi iz poslovnih aktivnosti		(+)	406	0	0
1.7.	Ostali odlivi iz poslovnih aktivnosti		(-)	407	0	0
A.	Neto gotovinski tok koji je generisan/(korišten) u poslovnim aktivnostima (401 do 407)		(+)(-)	408	0	0
2.	GOTOVINSKI TOKOVI IZ ULAGAČKIH AKTIVNOSTI					
2.1.	Odlivi po osnovu kupovine nekretnina, postrojenja i opreme		(-)	409	0	0
2.2.	Prilivi po osnovu prodaje nekretnina, postrojenja i opreme		(+)	410	0	0
2.3.	Odlivi po osnovu kupovine investicijskih nekretnina		(-)	411	0	0
2.4.	Prilivi po osnovu prodaje investicijskih nekretnina		(+)	412	0	0
2.5.	Odlivi po osnovu kupovine nematerijalne imovine		(-)	413	0	0
2.6.	Prilivi po osnovu prodaje nematerijalne imovine		(+)	414	0	0



Kontrolni broj: 1695716492

Redni broj	Pozicija	3. kvarta	Oz. ka (+)/(-)	Oz. ka za AOP	Oz. ka 1.0 do 1.12	01.1. do 31.12.
1	2	3	4	5	6	7
					tekuće godine	prethodne godine
2.7.	Odlivi po osnovu kupovine biološke imovine					
2.8.	Prilivi po osnovu prodaje biološke imovine		(-)	415	0	0
2.9.	Prilivi po osnovu prodaje dugoročne imovine namijenjene prodaji		(+)	416	0	0
2.10.	Ulaganja u finansijsku imovinu po fer vrijednosti kroz stalni ukupni rezultat		(+)	417	0	0
2.11.	Prilivi od finansijske imovine po fer vrijednosti kroz stalni ukupni rezultat		(-)	418	0	0
2.12.	Ulaganja u finansijsku imovinu po fer vrijednosti kroz bilans uspjeha		(+)	419	0	0
2.13.	Prilivi od finansijske imovine po fer vrijednosti kroz bilans uspjeha		(-)	420	0	0
2.14.	Ulaganja u ostalu finansijsku imovinu po amortizovanim troškovima		(+)	421	0	0
2.15.	Prilivi od ostale finansijske imovine po amortizovanim troškovima		(-)	422	0	0
2.16.	Primljena kamata i prihod od finansijskog najma		(+)	423	0	0
2.17.	Naplaćena potraživanja od finansijskog najma		(+)	424	0	0
2.18.	Naplaćena potraživanja od finansijskog podnajma		(+)	425	0	0
2.19.	Kupovina udjela u zavisnim društvima		(+)	426	0	0
2.20.	Prilivi od otuđenja udjela u zavisnim društvima		(-)	427	0	0
2.21.	Kupovina udjela u pridruženim društvima		(+)	428	0	0
2.22.	Prilivi od otuđenja udjela u pridruženim društvima		(-)	429	0	0
2.23.	Kupovina udjela u zajedničkim poduhvatima		(+)	430	0	0
2.24.	Prilivi od otuđenja udjela u zajedničkim poduhvatima		(-)	431	0	0
2.25.	Primljene dividende		(+)	432	0	0
2.26.	Prilivi po osnovu trgovanja derivatnim finansijskim instrumentima		(+)	433	0	0
2.27.	Odlivi po osnovu trgovanja derivatnim finansijskim instrumentima		(-)	434	0	0
2.28.	Ostali prilivi iz ulagačkih aktivnosti		(+)	435	0	0
2.29.	Ostali odlivi iz ulagačkih aktivnosti		(-)	436	0	0
B.	Neto gotovinski tok koji je generisan/(korišten) u u agičkim aktivnostima (409 do 437)		(+) (-)	438	0	0
3.	GOTOVINSKI TOKOVI IZ FINANSIJSKIH AKTIVNOSTI					
3.1.	Prilivi od emisije dionica / uplaćeni vlasnički kapital		(+)	439	0	0
3.2.	Sticanje vlastitih dionica		(-)	440	0	0
3.3.	Prilivi od prodaje stečenih vlastitih dionica		(+)	441	0	0
3.4.	Isplaćene dividende		(-)	442	0	0
3.5.	Prilivi od uzetih kredita		(+)	443	0	0
3.6.	Otplata glavnice uzetih kredita		(-)	444	0	0
3.7.	Otplata kamate po uzetim kreditima		(-)	445	0	0
3.8.	Otplata glavnice po najmovima		(-)	446	0	0
3.9.	Otplata kamate po najmovima		(-)	447	0	0
3.10.	Prilivi po osnovu izdatih dužničkih instrumenata		(+)	448	0	0

Redni broj	Pozicija	Bilješka	Oz. ka (+) / (-)	Oz. ka za AOP	Oz. ka 1.0. do 1.12. tekuće godine	Oz. ka 31.12. prethodne godine
1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.
3.11.	Odlivi po osnovu otplate izdatih dužničkih instrumenata		(-)	449	0	0
3.12.	Ostali prilivi iz finansijskih aktivnosti		(+)	450	0	0
3.13.	Ostali odlivi iz finansijskih aktivnosti		(-)	451	0	0
C.	Neto gotovinski tok koji je generisan / (korišten) u finansijskim aktivnostima (439 do 451)		(+) (-)	452	0	0
4.	NETO POVEĆANJE / (SMANJENJE) GOTOVINE I GOTOVINSKIH EKVIVALENATA (A+B+C)		(+) (-)	453	0	0
5.	GOTOVINA I GOTOVINSKI EKVIVALENTI NA POČETKU PERIODA		(+) (-)	454	394.725	108.553
6.	EFEKTI PROMJENE DEVIZNIH KURSEVA GOTOVINE I GOTOVINSKIH EKVIVALENATA		(+) (-)	455	0	0
7.	GOTOVINA I GOTOVINSKI EKVIVALENTI NA KRAJU PERIODA (4+5+6)		(+) (-)	456	394.725	108.553

Tuzla, 29.02.2024.
Mjesto i datum

GAZIBEGOVIĆ (SATKO) SANJIN

Certificirani računovoda

CR-7583/5

Broj licence



Jasmin Gradaškić

Direktor

GAZIBEGOVIĆ
CERTIFICIRANI RAČUNOVODJA
Sanjin Gazibegović
Licenca 7583/5

OC rač i i gra ki br j T la
Naziv pravnog lica
Tuzla, Bukinje bb
Sjedište i adresa pravnog lica

Gradski i prigradski kopneni prijevoz putnika
Djelatnost

NLB Banka d.d. Sarajevo
Naziv banke
1321000309675806
Broj računa

29.02.2024
Sanjin Gazibegović
Licenca 7583/5

49.31
Šifra djelatnosti po KDBIH 2010
094
Šifra opštine

209197100002
Identifikacioni broj za indirektnu poreze
209197100002
Identifikacioni broj za indirektnu poreze

IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA NA KAPITALU

od 01.01.2023. do 31.12.2023. godine

Tuzla
Mjesto

GAZIBEGOVIĆ (SATKO) SANJIN
Certificirani računovoda

CR-7583/5
Broj licence
025/366-109
Kontakt

29.02.2024.
Datum

CERTIFICIRANI RAČUNOVODA
Sanjin Gazibegović
Licenca 7583/5



Jasmin Gradaškić
Direktor



Kontrolni broj: 18011733565546639

za period xciji zavřava na dan 31.12.2023. godine

KAPITALI KCJI PRIPADA VLASTNICIMA MATIČNOG DRUŠTVA

Oznaka za AOP	Dionički kapital		Rezerve					Revalorizacijske rezerve za financijska imovna sredstva po fer vrijednosti kroz ostale ukupni rezultat		Ostale revalorizacijske rezerve	Akumulirana netrasporedna dobit/ (gubitak)	UKUPNO (3+4+5+6+7+8+9)	KAPITALI KOJI PRIPADA VLASTNICIMA MATIČNOG DRUŠTVA	UKUPNI KAPITAL (10+11)
	Vlasnički udjeli	Dionična premija	Reserve	Revalorizacijske rezerve za nekretna, postrojenja i opremu	7	8	9	10	11					
2	3 882.853	0	1.076.308	0	0	0	0	506.524	5.466.685					
201	0	0	0	0	0	0	0	0	0					
203	0	0	0	0	0	0	0	0	0					
204	3 882.853	0	1.076.308	0	0	0	0	506.524	5.466.685					
305	0	0	0	0	0	0	0	634.541	634.541					
306	0	0	0	0	0	0	0	0	0					
307	0	0	0	0	0	0	0	634.541	634.541					
308	0	0	0	0	0	0	0	0	0					
309	0	0	0	0	0	0	0	0	0					
310	0	0	0	0	0	0	0	0	0					
311	0	0	0	0	0	0	0	0	-506.524					
312	0	0	506.524	0	0	0	0	0	0					
313	3 882.853	0	1.582.832	0	0	0	0	634.541	6.101.226					
314	0	0	0	0	0	0	0	0	0					
315	0	0	0	0	0	0	0	0	0					
316	3 882.853	0	1.582.832	0	0	0	0	634.541	6.101.226					
317	0	0	0	0	0	0	0	435.552	435.552					
318	0	0	0	0	0	0	0	0	0					
319	0	0	0	0	0	0	0	435.552	435.552					
320	0	0	0	0	0	0	0	0	0					
321	0	0	0	0	0	0	0	0	0					
322	0	0	0	0	0	0	0	0	0					
323	0	0	0	0	0	0	0	0	0					
324	0	0	0	0	0	0	0	-634.541	-634.541					
325	3 882.853	0	1.582.832	0	0	0	0	1.070.093	6.536.778					

Kontrolni broj: 18011733565546639